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Шановні читачі – керівники і фахівці галузі!
«Будівельний журнал» вже 15 років досліджує і систематизує 

інформацію про автоклавний газобетон в Україні і світі. Щорічний 
спецвипуск «Газобетон. Енергоефективне будівництво» – це 
наша спільна з вами велика робота. Пропагуємо кращий досвід 
і допомагаємо налагодити ділові зв’язки під час зустрічей на 
міжнародних конференціях, виставках, семінарах. Розміщуємо 
«Будівельний журнал» на сайтах і в соцмережах. Сподіваємося, 
що новий спецвипуск, який охоплює широкий спектр актуальних 
тем, традиційно стане помітною подією. Ви дізнаєтесь, які за-
вдання вирішує Всеукраїнська асоціація виробників автоклавного 
газобетону протягом 10 років, зможете оцінити нові технології 
і асортимент продукції, що постійно розширюється.

З повагою, Олена Онищенко
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Україна обрала європейський курс розвитку, і це 
поставило серйозні завдання перед будівельною 
галуззю. Адже нерухомість – чи не єдине матері-
альне надбання, що не підлягає експорту. Все, що 
побудовано в Україні, назавжди залишається на її 
території, визначаючи стандарти життя громадян. 
І будувати у нас сьогодні вже багато хто вміє не 
гірше, ніж у розвинених країнах. Кращі будівельні 
компанії та виробники матеріалів вивчають і за-
проваджують світовий досвід, який  передбачає 
ощадливе ставлення до енергетичних ресурсів. 

Сучасне будівництво – це не лише 
яскраві фасади і різноманітні архітектурні 
форми, а насамперед задоволення сус-
пільних потреб, серед яких енергоефек-
тивність як основа збереження довкілля 
і забезпечення здорового життя людей. 

Будівництво має бути в авангарді роз-
витку економіки! І якщо прагнемо змін 
не лише на словах, то в Україні потріб-
но нарощувати обсяги будівельних ро-
біт, впроваджуючи високі стандарти енер-
гоефективності. При належній державній 
підтримці будівництво дійсно стане рушієм 
економіки, забезпечивши людей роботою 
і стимулюючи розвиток суміжних галузей. 

інтереси галузі
представлені на найвищому рівні 

Прямий контакт будівельної громад-
ськості з представниками органів вла-
ди – це можливість привернути увагу не 
лише до проблем, а й до кращих над-
бань та досвіду, який варто поширювати. 

Над цим активно працює Будівельна 
палата України. Її учасники – провідні 
компанії, які ввели в експлуатацію чимало 
важливих для країни об’єктів міжнарод-
ного значення. Важко переоцінити їхній 
досвід будівництва сучасного енергое-
фективного житла.

Експерти Палати беруть участь у ро-
боті багатьох дорадчих органів і доносять 
своє бачення розвитку галузі. Встановле-
но ділові контакти з державними структу-
рами, передусім з профільним комітетом 
Верховної ради України, керівництвом Мі-
ністерства розвитку громад і територій 
України. Спільно напрацьовуються зміни 
до законодавства, обговорюються і вирі-
шуються актуальні завдання.

Лобіювання інтересів галузі на найви-
щому рівні вже приносить свої результа-
ти – Кабінет Міністрів України проголосив 
2020 рік початком Великого будівництва 
соціально важливих об’єктів. 

«Велике будівництво» 
націлене на кожного українця 

Реалізація програми «Велике будівни-
цтво» стає пріоритетною діяльністю всі-
єї країни. Її виконання має забезпечити 
інфраструктурне наповнення, економіч-
не зростання, інвестиційну привабливість 
у кожному регіоні. Передбачено будівни-
цтво або реконструкція 6,5 тисяч км до-
ріг, 142 шкіл, 117 дитсадків, 212 відділень 
екстреної медичної допомоги, 570 медам-
булаторій, 122 спорткомплексів.

Варто звернути увагу, що задекларо-
ване будівництво та реконструкція засно-
вано на принципах енергоефективності, 
високої якості, інклюзивності та націле-
ності на кожного українця як споживача. 
Таким чином, мешканці кожної області, 
міста чи села, де реалізується Програма, 
вже тепер мають відчути позитивні зміни.

Чимало об’єктів на фінішній прямій – їх 
мають відкрити до кінця 2020 року.  Кошти 
виділено з Державного фонду регіональ-
ного розвитку та місцевих бюджетів. Мін-
регіон постійно контролює виконання ро-
біт, на об’єктах встановлено відеокамери, 
контроль здійснюється в режимі онлайн.

Отже, будувати треба багато. І галузь 
(нарешті!) відчула увагу з боку найвищої 
влади. Та чи спроможна влада суттєво 
збільшити масштаби будівництва і забез-
печити його високі стандарти? Так, ціл-
ком! Для цього є все: оновлена норма-
тивна база, наближена до європейської, 
кваліфіковані кадри, якісні матеріали.

Оновлення асортименту –
підвищення енергоефективності

Для провідних виробників будматеріа-
лів вже стала нормою постійна модерні-
зація обладнання та оновлення асорти-
менту відповідно до підвищених вимог з 
енергоефективності. Таким прикладом є 
передові розробки компанії «Аерок» – 
система AEROC Energy і блоки D300, які 

виготовлені з автоклавного газобетону 
і по праву вважаються найтеплішим сті-
новим матеріалом. 

Ще один показовий приклад – цифрові-
зація галузі. Компанія «Орієнтир-Буделе-
мент» разом з фахівцями ВААГ розроби-
ла електронну бібліотеку своїх виробів для 
BIM-моделювання. Ця прогресивна тех-
нологія, що застосовується в усьому світі, 
активно впроваджуватиметься в гагалузі. 

Нині газобетоні вироби впевнено три-
мають лідерські позиції серед стіно-
вих матеріалів - їхня частка на ринку 
становить більше 50%. Спільними зу-
силлями Асоціації та науковців за 10 ро-
ків розроблено і видано чимало посіб-
ників і настанов з будівництва, з яких 
можна отримати вичерпну інформацію 
про характеристики та переваги цього 
відносно нового матеріалу. Завершуєть-
ся робота над нормативами, з 2021 року 
підприємства отримуватимуть сертифіка-
ти на продукцію згідно з ДСТУ EN 771-4, 
що дасть можливість  експортувати її до 
європейських країн. 

Розширювати інформаційне поле – 
допомагати будувати краще

Упродовж 15 років виробництво і за-
стосування газобетоних виробів систем-
но висвітлюється у щорічному спецви-
пуску «Енергоефективне будівництво. 
Газобетон». На конкретних прикладах 
переконливо розповідається про кра-
щий вітчизняний і зарубіжний досвід. 

А розповсюдження цього єдиного га-
лузевого видання не лише у друковано-
му, а й в електронному форматі дає мож-
ливість охоплювати найширшу аудиторію 
читачів – виробників, будівельників, архі-
текторів, науковців, студентів, а також пе-
ресічних громадян, які мріють про зруч-
ний і теплий власний будинок. 

Тож будуємо енергоефективну Україну 
разом! 

Будуємо енергоефективно 
для	покращення	життя	в	громадах
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Компанія «Бориспільміськбуд» добре 
відома своїми проєктами будівництва 
і реконструкції житлових та промис-
лових об’єктів. До того ж є справжнім 
експертом у влаштуванні фундаментів 
та зміцненні ґрунтів. У 2019 році вона 
здала в експлуатацію ЖК «Київський 
шлях» у Борисполі і ЖК «Вудсторія» 
у Києві, а нині в якості генерального 
підрядника активно веде роботи на 
будівництві житлового комплексу біз-
нес-класу «Стенфорд» у столичному 
Печерському районі. Завдання – не з 
простих, але потужна компанія має все 
необхідне для того, щоб професійно 
виконати роботи у визначені терміни. 

Кадри вирішують все! Нині цей акту-
альний лозунг найкраще характеризує 
діяльність добре відомої компанії. Біль-
шість її співробітників, а це понад 300 фа-
хівців, майже по два десятиліття незмінно 
працюють у «Бориспільміськбуді». Без-
перечно, стабільність колективу, яким 
керує Заслужений будівельник України 
Микола Анатолійович Ящишин, дає мож-
ливість компанії акумулювати передовий 
досвід і постійно зміцнювати позиції на 
високонкурентному ринку.

«Бориспільміськбуд» – це парк по-
тужної техніки і сучасного обладнан-
ня з новітніми технологіями для всіх ета-
пів будівельного процесу та власного 
виробництва. Це – важливі переваги, що 
відкривають шлях до участі у масштаб-
них проєктах в якості генерального під-
рядника, субпідрядника або виконавця 
комплексу робіт. 

Збудовані останнім часом об’єкти – 
це переважно багатоповерхові житло-
ві комплекси, споруджені за монолітно-

каркасною технологією із заповненням 
каркасу газобетонними блоками або ке-
рамічною цеглою, що відповідають підви-
щеним вимогам з енергозбереження. 

Нині компанія активно працює над зве-
денням ще одного масштабного об’єкта – 
 житлового комплексу бізнес-класу 
«Стенфорд», який планується здати в 
експлуатацію в 2022 році. Виконують-
ся найвідповідальніші роботи: розробка 
котлованів, підсилення ґрунтів, влашту-
вання фундаментів шляхом заглиблен-
ня буроін’єкційних та буронабивних паль,  
шпунтових огороджень.

Ця непроста професійно виконана ро-
бота, безперечно, є основою для всьо-
го подальшого будівництва, адже потріб-
но звести аж одинадцять секцій висотних 
будинків. І саме «Бориспільміськбуд» як 
генпідрядник несе повну відповідальність 
перед інвесторами та замовниками за 
терміни і якість будівництва об’єкта, який 
визначатиме сучасні стандарти комфорт-
ного і раціонального життєвого простору.

Фундамент – надійність на віки
Нині на будівельному майданчику вже 
готові котловани для чотирьох секцій, 
триває заливка вертикальних елементів 
першого поверху і заливка фундаменту 
однієї із секцій. Потужна власна техніка – 
баштові крани, палезабивні установки, 
міксери для бетону, бортові панелевози, 
самоскиди, екскаватори – дозволяє чітко 
дотримуватися термінів робіт.

Масштабні проєкти «Бориспільміськбуду»  
відповідальна	місія	генерального	підрядника
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ВИШУкана аРХіТекТУРна кЛаСИка
Нова будова в історичному центрі Києва – це, безумовно, 

особлива відповідальність архітекторів, проєктувальників 
і будівельників, які мають знайти і витримати баланс між ви-
шуканістю архітектурної класики і перевагами динамічного 
життя сучасної столиці.

Саме таким є проєкт, розроблений фахівцями компанії «Інтеліт 
Проект» під керівництвом архітектора Руслана Шевченка. Це жит-
ловий комплекс «Стенфорд», який активно будується на перетині 
вулиць Предславинської та Коновальця, неподалік від Національ-
ного палацу мистецтв «Україна» і костелу Святого Миколая.

Поки що бачимо лише графічне зображення будівлі з 11-ти 
секцій, яка має різну кількість поверхів – від семи до два-
дцяти. Та вже зараз розуміємо, що в його концепції втілено 
прогресивні архітектурні, технічні та інженерні ідеї. І якість 
втілення цих ідей багато в чому забезпечує генеральний під-
рядник «Бориспільміськбуд».

ЧіТкі ТеМПИ ВИкОнаннЯ РОБіТ
Здати монументальний об’єкт в експлуатацію запланова-

но в кінці 2022 року. А підготовчі роботи розпочалися зовсім 
недавно – восени минулого року. Отже, бачимо, що терміни 
дуже стислі, і одне із головних завдань для генпідрядника – 
чітко тримати заданий темп. 

На кінець липня 2020-го на двох секціях вже завершено, а ще 
на двох триває спорудження фундаменту. А це найголовніший 
етап будівництва, який визначає надійність усієї споруди на ви-
значений період експлуатації! 

Одна з особливостей цієї будівлі – п’ятирівневі паркінги під 
кількома секціями, глибина котловану для яких – 22 м, під інші 
секції – 6,2 м. Для фундаменту використовуються буронабивні 
палі (діаметр 820 мм, довжина 29, 05 м – 34,95 м) та бетон під-
вищеної міцності – В25-30W6. Монолітний залізобетонний рос-
тверк має висоту 1,5 м; бетон – С20-25W6.

Наступний етап – встановлення опалубки для залізобе-
тонного каркасу: вертикальних монолітних пілонів і горизон-
тальних перекриттів; бетон для них – С25-30. 

ПідВИЩені ВИМОГИ дО ЗОВніШнЬОГО ОЗдОБЛеннЯ 
Вже зовсім скоро піднімуться зовнішні стіни майбутньої ве-

личної будівлі, які заповнять сучасним керамоблоком тов-
щиною 250 мм. Цей сучасний матеріал надійно забезпечить 
міцність і термоефективність конструкції, на яку додатково 
працюватиме утеплювач – вогнетривка мінеральна вата 150 
мм. Фасад – вентильований, за прогресивною технологією 
енергозбереження. 

Вишуканість елітної будівлі на Печерську має забезпечити зо-
внішнє оздоблення. Для цього передбачено шляхетні матеріали – 
керамограніт, клінкер або фасадні панелі – залежно від секції. 

ЗаТИШОк ЖИТТЯ В наПРУЖенОМУ МіСЬкОМУ РИТМі
Які ж стандарти встановлює новий комплекс, що вже отри-

мав статус майбутньої архітектурної домінанти древнього і 
сучасного Печерська? 

Його архітектурна концепція – це вишуканість і стриманість 
естетики неокласицизму у поєднанні з функціональністю та су-
часними інженерними надбаннями. У елементах зовнішнього 
декору немає жодної надмірності.

Монументальна пропорційність вертикальних ліній фасаду, 
пом’якшена заокругленими арками горішніх вікон, – це алюзія 
на кращі зразки американської житлової забудови середини ХХ 
століття. Звідти ж і промовиста назва комплексу. 

«Стенфорд» має стати відображенням особливого спосо-
бу життя за прогресивними світовими зразками, де гармо-
нійно поєднується затишок житлового простору та енергія 
напруженого міського ритму.

www.perfect-group.ua

                 – бізнес-класика 
з сучасними перевагами
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10 років спільної роботи Асоціації з виробниками – 
це п’ятиразове зростання обсягів використання 

автоклавного газобетону в будівництві

Всеукраїнській асоціації виробників ав-
токлавного газобетону в липні 2020 року 
виповнилося 10 років. Це значна подія не 
лише для її учасників, а й для усієї буді-
вельної галузі. Свій ювілей Асоціація від-
значає високими результатами: автоклав-
ний газобетон займає більше половини 
всього ринку конструктивних стінових ма-
теріалів. Отже, виконано головне завдан-
ня – утвердження гідних позицій газобе-
тонної продукції в масовому будівництві! 

Мабуть, жоден сучасний будівель-
ний матеріал так не обростав міфами, 
як це було з газобетоном, коли він був 
ще не зовсім звичним для українського 
споживача. До нього ставилися з пере-
сторогою, висловлювалися різні сумні-
ви. Та вже перший досвід застосування 
поставив усе на свої місця. А за 10 ро-
ків активного просування газобетон за-
йняв найбільшу частку вітчизняному рин-
ку конструктивних матеріалів – вона 
збільшилася з 8% до 53%. Тепер з цьо-
го легкого і теплого матеріалу будують не 
лише енергоефективні приватні котеджі, 
а й багатоповерхові житлові комплекси. 

Безперечно, це велике досягнення 
українських виробників, які виготовля-
ють якісну продукцію, а також результат 
системної наполегливої роботи Асоціації. 
Адже її професійна робота орієнтова-
на на активну підтримку і захист інтере-
сів виробників, і за роки своєї діяльності 
вона продемонструвала повну готов-
ність і здатність ефективно вирішувати 
спільні проблеми.

Активна інформаційна політика оста-
точно розвіяли всі міфи про цей матеріал 
і утвердила визнання його високих тех-
нічних характеристик. Асоціація постійно 
веде велику роз’яснювальну і навчальну 

роботу. Проведено десятки конферен-
цій і сотні тематичних семінарів для про-
єктувальників, архітекторів, інженерів 
будівельних компаній, дилерів заводів-
виробників. Провідні фахівці ВААГ нада-
ють численні консультації приватним за-
будовникам і, турбуючись про майбутні 
професійні кадри, читають лекції для сту-
дентів профільних вузів.

Таким чином, визначена Асоціацією 
стратегія просування автоклавного га-
зобетону на ринку та цілеспрямовані 
маркетингові заходи не лише дали очі-
кувані результати, а й перевершили всі 
сподівання! 

Важливе досягнення Асоціації – захист 
вітчизняного виробника від демпінгу на 
ринку. Ситуація значно покращилася з 
введенням нової митної політики у берез-
ні 2020 року. 

Вітчизняні підприємства зацікавлені 
виробляти свою продукцію за сучасни-
ми європейськими стандартами. Наразі 
ВААГ спільно з ДП «НДІБМВ» працюють 
над тим, щоб вже з 2021 року підприєм-
ства могли виробляти газобетон та отри-
мувати на нього сертифікати відповід-
ності згідно ДСТУ EN 771-4. 

Надійним фундаментом для вироб-
ників всіх будівельних матеріалів є нор-

мативна база. І у ній, як не прикро, теж 
було чимало прогалин і для виробників 
автоклавного газобетону. Тому пріори-
тетною роботою стало оновлення і вдо-
сконалення нормативно-технічної бази з 
виробництва і застосування цього ново-
го матеріалу. Спільно з провідними на-
уковцями України розроблено і видано 
численні посібники з проєктування, бу-
дівництва, настанови та альбоми техніч-
них рішень. 

Сайт gazobeton.org став справжнім 
координаційним центром – тут розміщу-
ється вся необхідна наукова і технічна 
інформація, і вона постійно поповню-
ється. Є тематичні сторінки в Youtube і 
Facebook. Асоціація ефективно вико-
ристовує всі сучасні медіаресурси, а 
також впроваджує нові формати дис-
танційних консультацій та навчання в 
режимі онлайн, передусім відеоконфе-
ренції і семінари.

Попереду – нові виклики і завдання. 
«Будівельний журнал» бажає всім чле-
нам Асоціації нових звершень у розбудо-
ві галузі і завжди готовий надавати свою 
професійну інформаційну підтримку у 
щорічному спецвипуску «Енергоефек-
тивне будівництво. Газобетон». 

www.gazobeton.org

Українська делегація Вааг на міжнародній конференції IСааС у Потсдамі, Німеччина
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Всеукраїнська асоціація виробників автоклав-
ного газобетону (ВААГ) продовжує всебічно 
підтримувати імідж автоклавного газобетону. 
Робота не зупиняється ні на мить, хоча каран-
тин і самоізоляція українців внесли певні корек-
тиви до стратегії популяризації цього енерго-
ефективного матеріалу. У пошуках додаткових 
можливостей отримано позитивний досвід. 
Про ситуацію на ринку автоклавного газобе-
тону і роботу галузі в нових умовах розповідає 
в інтерв’ю «Будівельному журналу» виконав-
чий директор ВААГ Олег Сиротін.

– Яка нині реальна частка газобетону 
на ринку України і чи змінилася цінова 
політика в такому непростому році?

– За даними ВААГ, частка автоклав-
ного газобетону на ринку стінових ма-
теріалів у 2019 році склала 53%. А за 
перші 4 місяці 2020 року, як повідомив 
Держстат України, спостерігався ріст 
обсягів виробництва блоків з цемен-
ту на 3% порівняно з аналогічним пері-
одом 2019 року, і безперечним лідером 
є саме блоки з газобетону. Проте зрос-
тання відбувалося в основному за ра-
хунок теплих погодних умов зими, що 
дозволяло не припиняти будівельні ро-
боти, як це було раніше. Приблизно з 
середини травня знову відбулася акти-
візація попиту – будівництво з газобето-
ну, незважаючи на карантинні заходи та 
обмеження, ведеться досить активно. 

Цінова політика виробників газобето-
ну, як завжди, виважена та заздалегідь 
прогнозована. В «низький будівельний 
сезон» для підтримки попиту пропону-
ються знижки та акції (наприклад, клей 
у подарунок), у «високий будівельний 
сезон» – справедлива ринкова ціна ви-
ходячи з собівартості виробництва. За-
вдяки чесній та безкомпромісній конку-
ренції ринок сам встановлює рівноважну 
ціну на товар. Якщо брати середню ціну 
на рік, то її приріст знаходиться у межах 
річної інфляції в країні.

– Одна з найбільш неприємних про-
блем вітчизняних виробників – дем-
пінг на ринку. Чи змінилася ситуація 
на краще з введенням нової митної 
політики з 28 березня 2020 року? 

– Безумовно. Залишковий обсяг біло-
руського газобетону після введення мита 
вже не розпродається задешево, як це 
було в 2017–2019 рр. Білоруські дилери 
намагаються продавати свій товар з мак-
симальним для себе прибутком, бо вен-
тиль демпінгових поставок перекритий. І 
якби не справедлива державна підтрим-
ка національного виробника в антидем-
пінговому розслідуванні, то недобро-
совісний імпорт та карантин загнали б 
галузь у дуже скрутне становище. 

Наразі ситуація більш-менш стабіль-
на як для вітчизняних виробників га-
зобетону, так і для покупців. З одного 
боку, немає демпінгу цін, з іншого – не-
має і картельної змови виробників по 
цінам, як це намагалися прогнозувати 
наші опоненти. Все вирішує ринок. Хто 
ризикнув і придбав український газобе-
тон у період карантину, той значно зеко-
номив. Але навіть зараз, у «високий 
сезон 2020» ціна на газобетон май-
же однакова з «високим сезоном 2019».

– кажуть, немає злого, 
щоб на добро не вийшло…

– Дійсно, карантин спонукав вироб-
ників шукати додаткові можливості. 
Кошти, закладені в їхніх бюджетах на 
участь в конференціях і виставках, пе-
ренаправили на діджиталізацію мар-
кетингових заходів. 

Деякі виробники оновили свої сайти, 
змінили їх формати, підлаштовуючись під 
сьогоденні тенденції збільшення онлайн-
продажів. А технічну інформаційну під-
тримку продажів було вирішено поклас-
ти на сайт ВААГ, де зібрані всі необхідні 

матеріали стосовно проєктування, засто-
сування та експлуатації конструкцій з ав-
токлавного газобетону у будівництві. На-
віщо виробникам переобтяжувати свої 
сайти купою практично однакової тех-
нічної інформації, коли це можна розміс-
тити на узагальнюючому сайті галузі для 
колективного користування? «Гуртом 
і батька легше бити», як каже народ-
не прислів’я, тому і об’єднуємося для ви-
рішення спільних завдань.

Ще приклад цифровізації галузі. Ком-
панія «Орієнтир-Буделемент» за допо-
могою Асоціації розробила електронну 
бібліотеку своїх виробів для BIM-моде-
лювання, яке планується активно впро-
ваджуватися в Україні в 2020–2021 рр. 
Думаю, інші виробники газобетону та-
кож запровадять цей досвід для сво-
їх потреб.

Сама Асоціація веде активну роботу 
в соціальних мережах, популяризуючи 
автоклавний газобетон насамперед як 
ідеальний матеріал для швидкого будів-
ництва якісного індивідуального житла з 
мінімальними експлуатаційними витра-
тами. Адже, знов-таки, карантин змусив 
багатьох платоспроможних українців 
замислитися над перевагами прожи-
вання у власному будинку з власним за-
тишним подвір’ям на відміну від квартир 
в бетонних «чєловєйніках». 

Як це модно зараз говорити, генетич-
ний код українця «моя хата скраю» та-
кож підсилює цей тренд. До речі, справ-
жнє продовження цього козацького 
вислову мало хто знає, а воно таке: 
«тому зустрічаю ворога першим». Сьо-
годнішній основний ворог і для здоров’я

«В нових реаліях гуртуємося тісніше для швидкого і якісного 
будівництва житла з мінімальними витратами і пропагуємо 

переваги проживання у власному будинку із затишним подвір’ям» 
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людей, і для економіки країни, це COVID-19. 
І кращий спосіб його оминути, як і інші 
наступні вірусні пандемії, які, за прогно-
зами експертів, також цілком можливі, – 
це власний будинок з мінімізацією неба-
жаних контактів. Це я озвучив і власну 
мрію. Зона комфорту моєї квартири у пе-
ріод карантину виявилась дуже малою. А 
свій будинок, безперечно побудую тільки 
із газобетону.

– Чи всі підприємства галузі працю-
ють ефективно, на рівні проєктних 
потужностей?

– Так, всі намагаються працювати мак-
симально ефективно, наскільки це до-
зволяє ситуація в країні. Без цього про-
сто не вижити на ринку. Що стосується 
проєктних потужностей, то, на жаль, не 
всі виробники можуть собі це дозволити. 
Насамперед, через об’єктивне знижен-
ня попиту, передусім у житловому ба-
гатоповерховому будівництві, через ка-
рантинні обмеження та суттєві залишки 
білоруського газобетону, який активно 
завозився в України за демпінговими ці-
нами до введення мита.

– Як оновлюється матеріально- 
технічна база? 

– Безперечно, без інвестування у ви-
робництво неможливо тримати висо-
ку планку якості українського газобето-
ну. Підприємства намагаються постійно 
підтримувати свої технологічні лінії у на-
лежному стані. Деякі з них модернізу-
ються в зимовий період під час плано-
вих зупинок виробництва. А компанія 
«Аерок», наприклад, замінила стару лі-
нію новою сучасною на своєму вироб-
ництві у місті Обухові.

– Яка роль ВааГ у розробці норма-
тивно-технічної документації згідно 
з європейськими стандартами?

– Вітчизняні виробники зацікавлені ви-
готовляти свою продукцію за сучасни-
ми європейськими стандартами, адже 
батьківщина газобетону – саме Європа. 
ВААГ у даному випадку виконує коорди-
наційну місію, яка акумулює фінансовий 
та інтелектуальний інструменти галузі. 

На жаль, держава не фінансує цей 
напрямок Угоди про Асоціацію з ЄС, 
тому приватний бізнес України змуше-
ний за власний рахунок впроваджува-
ти європейські стандарти виробництва. 
Мова йде про розробку методик випро-
бувань блоків з газобетону за різни-
ми фізико-механічним характеристикам 
згідно з вимогами EN 771-4. В коопе-
рації з профільним НДІБМВ, за учас-
ті українських технологів з виробництва 
газобетону, ВААГ має намір до кінця по-
точного року затвердити ці методики 
в Національному органі стандартизації. 

Так, щоб з 2021 року виробляти газобе-
тон та отримувати на нього сертифікати 
відповідності вже згідно ДСТУ EN 771-4.

– Як асоціація організує обмін до-
свідом виробництва і застосування 
автоклавного газобетону?

– ВААГ, по суті, є таким центром з 
маркетингових та інжинірингових по-
слуг для підприємств галузі. В основно-
му йдеться про застосування газобето-
ну у будівництві. 

По-перше, як я вже казав, ВААГ має 
дуже насичений технічною інформаці-
єю власний сайт, який постійно попо-
внюється новим матеріалом. Також є 
ще форум ВААГ, Youtube ВААГ, сторін-
ка Facebook ВААГ. Кожен із цих інстру-
ментів донесення інформації має свою 
цільову аудиторію. 

По-друге, Асоціація постійно займа-
ється просвітницькою роботою з питань 
грамотного використання виробів з га-
зобетону. Це і курси підвищення квалі-
фікації архітекторів та проектувальників, 
і лекції для студентів профільних вузів, і 
тематичні семінари для дилерів заводів-
виробників газобетону. 

До речі, в період карантину опанува-
ли новий формат дистанційного навчан-
ня в режимі онлайн – відеоконференції. 
Для широкої аудиторії з участю ВААГ 
розроблено декілька просвітницьких ві-
деороликів, які розвінчували ті або інші 
стереотипи та міфи про газобетон. За-
пустили їх у рекламу через різні соцме-
режі. Вийшла вдала маркетингова кам-
панія популяризації газобетону.

Що стосується обміну досвіду з пи-
тань виробництва, то загальні поточні пи-
тання технологи або керівники інженер-
них служб заводів вирішують шляхом 
консультацій між собою. Заводів в Укра-
їні не так багато, всі один одного чудо-
во знають. Глобальний обмін досвідом з 
виробництва газобетону відбувається на 
міжнародних конференціях, в яких бере 
участь і ВААГ. Ми пильно відстежуємо 
нові тенденції та новації в світі. Є багато 
речей, якими можуть поділитися й україн-
ські виробники з міжнародним професій-
ним співтовариством.

– Як вироби з пористого бетону 
зниженої густини впливають на  
довговічність конструкцій?

– Одним з основних факторів дов-
говічності конструкцій є морозостій-
кість їх елементів. Для стін з газобето-
ну це марка морозостійкості блоків та 
клейового розчину. Марка морозостій-
кості блоків з газобетону залежить пе-
редусім від технології їх виробництва 
та мінералогії вхідної сировини. І лише 
потім морозостійкість блоків залежить 
від їх густини.

Газобетон провідних вітчизняних ви-
робників зниженої густини D300 та D400 
завдяки литтєвій технології, використан-
ню якісного цементу та додаванню належ-
ного відсотка гіпсу має марку морозо-
стійкості не менше F100 циклів. У той же 
час газоблоки D500 або навіть D600 іно-
земних виробників на аналогічному об-
ладнанні, але на інших рецептурах або 
за іншою технологією мають марку моро-
зостійкості F25-35 циклів. Крім того, чим 
нижча густина, тим більша резервна по-
ристість газобетону, яка позитивно впли-
ває на підвищення морозостійкості.

– У світі вивчається і практикується 
використання газобетону в нетради-
ційних сферах: це паркові скульпту-
ри, архітектурні елементи…

– Блоки з автоклавного газобетону ши-
роко застосовують не тільки для стін, а й 
для міжповерхових перекриттів та плас-
ких дахів. У збірно-монолітних перекрит-
тях блоки виступають в якості легкого і 
теплого заповнювача (вкладишів). Міц-
ність перекриття забезпечує єдина кон-
струкція залізобетонних балок (ребер) 
та армованої бетонної плити (полки). 

Перевагою дрібноштучних перекрит-
тів з блоків ніздрюватого бетону є те, що 
їх можна монтувати без потужних і доро-
гих підйомних кранів. Плаский дах, ви-
конаний із теплих блоків, потребує мен-
шого шару утеплювача. Крім того, для 
малоповерхового домобудування таке рі-
шення дозволяє формувати більш гнуч-
кі форми приміщень – діагональні і круглі 
стіни, трапецієподібні та вільного плану-
вання кімнати. Але це поки що нерозпо-
всюджена в Україні практика.

До того ж, виробами з газобетону 
можна надати унікальності прибудинко-
вій території. Завдяки міцності, легкості і 
зручності у використанні газобетону, за 
допомогою простих інструментів з ньо-
го можна «витесати» практично будь-
яку форму, придуману архітектором, 
дизайнером або господарем будин-
ку, створивши неповторну атмосферу 
в інтер’єрі або екстер’єрі. З газобето-
ну вже виготовляють шашличниці, бар-
бекю, лавки, декорують елементи освіт-
лення і фасади будинків.

www.gazobeton.org
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Теплий будинок – ваш вибір!
як	досягти	успішного	результату

Про який будинок мріємо? Зви-
чайно ж, про міцний, гарний і за-
тишний. І якщо до всіх цих чу-
дових слів додамо ще й чіткі 
економічні розрахунки, тоді бу-
демо надійно захищені не тільки 
від дощу та вітру, а й від «голов-
ного болю», що часто виникає з 
пошуком ресурсів: спочатку для 
будівництва, а потім для утриман-
ня будинку, особливо в умовах 
дефіциту і постійного дорожчан-
ня енергоносіїв.

Ще на етапі проєктування потрібно розу-
міти, що саме правильний вибір матеріалів 
визначає подальше розумне будівництво: 
фундамент має добре тримати міцність, 
стіни – зберігати тепло, вікна – не про-
пускати протяги, а дах – не протікати. Вра-
ховуючи величезну різноманітність будма-
теріалів на ринку, можна стверджувати, що 
ваш фізичний і моральний комфорт ціл-
ком залежить від вашого вибору.

Останнім часом всі ми усвідомлюємо 
важливість енергоефективних рішень у 
повсякденному житті. А значить, готові до 
того, щоб бути особливо відповідальни-
ми, коли такі рішення приймаються. Саме 
ж поняття відповідальності спонукає до 
пошуку відповідей на питання, які ми собі 
ставимо, та маємо набути нових знань, 
пов’язаних, здавалося б, із звичайною 
справою – будівництвом.

думаємо, вивчаємо і вирішуємо
Отже, будівництво добротного і еконо-

мічного будинку – це процес реалізації 
комплексних рішень. Думаємо, вивчаємо 
і вирішуємо, якої конструкції буде фунда-
мент, з чого зводимо стіни, які вікна ста-
вимо, як облаштовуємо дах. Безперечно, 
всі ці питання займуть немало часу, але 
професійний підхід обов’язково приведе 
до успішного результату.

Якими будуть стіни
Безперечно, всі розуміють, що осно-

вне призначення стін будинку – це захист 
внутрішнього простору від несприятли-
вих дій зовнішнього середовища: вітру, 
холоду, опадів, шуму. Для цього вони по-
винні бути міцними і довговічними. Крім 
того, зовнішні стіни – це конструкції, які 
мають не тільки захищати, а ще й забез-

печити комфортний мікроклімат усереди-
ні будинку – ефективно зберігати тепло!

То ж одна з важливих характеристик 
захисних конструкцій, що надалі впливає 
на економічність будинку, – це опір тепло-
передачі (R): чим він вищий, тим більша 
здатність цих конструкцій зберігати те-
пло. Це визначається коефіцієнтом (ха-
рактеристикою) теплопровідності кон-
кретного будівельного матеріалу і його 
товщиною в конструкції.

Коефіцієнт опору теплопередачі кон-
струкцій (зовнішніх стін зокрема) встанов-
люється (нормується) спеціальними бу-
дівельними нормами (ДБН) і залежить від 
температурної зони країни, в якій будуєть-
ся будинок. Таких температурних зон в 
Україні наразі дві. Наприклад, опір тепло-
передачі для зовнішніх стін першої темпе-
ратурної зони (більшість областей Украї-
ни з північної сторони) має бути не менше 
3,3 м2•K/Вт, а для другої температурної 
зони (декілька областей в південній час-
тині) – не менше 2,8 м2•K/Вт.

Отже, чим вищий опір теплопередачі 
захисних конструкцій, тим більше можна 
зменшити витрати на опалення будин-
ку взимку або кондиціювання влітку. Проте, 
приймаючи рішення, слід врахувати, що 
дуже високий показник термоопору зажа-
дає від вас і високих капітальних витрат, 
які можуть і не окупитися за весь пері-
од експлуатації. Тому важливо зупинитися 
в своїх бажаннях на оптимальних харак-
теристиках стінового матеріалу для клі-
матичної зони, в якій проживаєте.

Про «теплі» стіни в цифрах
Графічне зображення залежності те-

пловтрат від опору теплопередачі за-
хисних конструкцій (R) приведене на 
малюнку нижче:
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Як видно з графіка, залежність нелі-
нійна. Тепловтрати є значними при малих 
значеннях опору теплопередачі і різко 
знижуються при його збільшенні. Подаль-
ше поступове підвищення R стін значно 
менше впливає на тепловтрати.

У червоній зоні (1) графіка відмічено тра-
диційні стіни минулого – з силікатної або ке-
рамічної цегли, шлакоблоку, керамзи-
тобетону та інше. Значення R таких стін у 
межах 0,7-1,2 м2•K/Вт – тобто тепловтрати 
є значними. Такі стіни можна і потрібно до-
датково утеплювати. Витрати на утеплення 
до нормованих значень 2,8-3,3 м2•K/Вт – на 
графіку в зеленій зоні (2) – окупляться за 
рахунок економії при експлуатації.

Блакитна зона (3) – захисні конструкції 
з R від 6,5 м2•K/Вт і вище – концепція так 
званого «пасивного будинку» з нульовим 
або дуже низьким споживанням енерго-
носіїв. Щоб забезпечити такі високі ви-
моги, необхідно виконати ще чимало не-
дешевих заходів. Тому ця концепція поки 
що не для масового будівництва, швид-
ше, майбутнє, до якого потрібно прагну-
ти, – це «зелене» будівництво, внесок в 
охорону довкілля і заощадження природ-
них ресурсів. Але збільшення капітальних 
витрат при такому будівництві навряд чи 
окупиться отриманою економією при екс-
плуатації в наших умовах.

Загалом, можна говорити про те, що 
нормативні значення, наведені у ДБН, – 
2,8-3,3 м2•K/Вт – цілком відповідають тен-
денціям енергобережливого будівництва. 
Для стін з традиційних стінових матеріалів 
такі значення досягаються тільки при до-
датковому утепленні з правильно підібра-
ною товщиною утеплювача, наприклад, 
мінеральної вати або пінополістиролу.

Найбільш оптимальне рішення при 
зведенні нового будинку – використовува-
ти сучасні конструкційно-теплоізоляцій-
ні матеріали, такі як газобетонні блоки 
UDK, які дають можливість забезпечи-
ти комфортний температурний режим з 
оптимальною енергоефективністю. Та-
кий будинок буде надійним в експлу-
атації, не потребуватиме додаткового 
утеплення (дивіться відмітки на графі-
ку значень R стін з газобетонних блоків 
UDK при товщині 400 і 500 мм) та заміни 
зношеного з часом утеплювача, а отже, 
й додаткових фінансових витрат.

Стіни з блоків UDK – 
міцність і енергоефективність

Газобетонні блоки, які пропонує ком-
панія «ЮД К», – сучасний конструктив-
ний матеріал, який має, з одного боку, 
достатню міцність для зведення одноша-
рових несучих стін дво- і триповерхових 

будинків, а з іншого – високі теплоізоля-
ційні характеристики, стіни з якого не по-
требують додаткового утеплення.

Блоки з автоклавного газобетону густи-
ною 400 кг/м3 (D400) в 1,5 рази тепліші за 
деревину густиною 500–600 кг/м3 або по-
ризовані керамічні блоки 700–800 кг/м3, 
майже вдвічі тепліші за пінобетон або ке-
рамзитобетон густиною 800 кг/м3 і в шість 
разів тепліші за повнотілу керамічну цеглу 
густиною 1600–1800 кг/м3.

При цьому точна геометрія блоків до-
зволяє робити кладку на клейовому роз-
чині з товщиною шва 2–3 мм, який не 
створює містків холоду.

наша репутація – 
запорука вашого успіху

ТОВ «ЮД К» – найбільший виробник 
автоклавного газобетону в східній части-
ні України, оснащений сучасним техно-
логічним обладнанням. З 2009 року ре-
алізовано понад 2,5 млн куб. м продукції, 
з якої побудовано десятки тисяч мало-
поверхових і багатоповерхових будинків 
для українських сімей.

Придбати продукцію можна в офіційних 
дистриб’юторів у всіх великих населених 
пунктах південного сходу України.

Інформацію про компанію і асортимент 
продукції та про те, як вибрати потрібний 
матеріал, ви завжди знайдете на сайті...

www.udkgazbeton.com
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«ПБФ ГРУП» – багатопрофільна генпід-
рядна компанія, яка у співпраці з про-
відними вітчизняними забудовниками 
набула великого досвіду втілення про-
єктів будь-якої складності. Кваліфіко-
вані фахівці добре працюють з усіма 
стіновими матеріалами, серед яких 
і автоклавний газобетон, який порів-
няно недавно увійшов у масове бага-
топоверхове будівництво. Технологію 
мурування стін з білого легкого каме-
ню опанували ще в 2011 році, коли по-
чали зводити ЖК «Яскравий» у Києві.

Автоклавний газобетон в якості стіно-
вого матеріалу для багатоповерхівок вже 
став загальноприйнятною практикою, 
адже більше двох десятиліть він перекон-
ливо підтверджує свої переваги. 

На будівельні майданчики постачають-
ся газобетонні блоки відомих торгових ма-
рок – «Аерок» і «Стоунлайт», висока якість 
яких жодних сумнівів не викликає. Ними 
закладають поверхові пройоми зовнішніх 
стін і зводять внутрішні перегородки.

– Головне – дотримуватися техноло-
гії будівництва і обирати якісні матері-
али для мурування та оздоблення. Клей 
для кладки і штукатурка теж лише від пе-
ревірених виробників: ТМ «Стандарт-
буд» і «Полімін». Муляри у нас досвід-
чені, то ж всі роботи виконуємо швидко, – 
розповідає керівник дільниці ЖК «Терем-
ки» Ярослав Петрук.

То ж цього року до збудованих житло-
вих комплексів «Яскравий» і «Академ-
квартал» додадуться перші секції ЖК 
«Теремки» і «Світло-Парк».

– Твердження про те, що газобетон сам 
по собі теплий матеріал, вже стало розхо-
жою істиною. Варто наголосити, що клас 
енергоефективності будинків, відповід-
но до проєктного рішення і чинних норм, 
не залежить виключно від газобетону, 
а досягається комплексом заходів – ві-
кна, двері, утеплення фасадів тощо, – го-
ворить головний інженер компанії «ПБФ 
Груп» Олександр Краснопєвцев.

У конструкцію стіни закладаються га-
зобетонні блоки густиною D500, товщи-
ною 250 мм, які мають клас міцності 2,5 і 
морозостійкість F100. Для утеплення фа-
садів – мінеральна вата, і все це разом 
забезпечує відповідність чинним нормам 
теплопровідності житлових об’єктів. 

«ПБФ Груп» створює сучасні теплі будинки 
обирає	нові	технології	та	якісні	матеріали

У таких будинках не лише тепло – за-
лізобетонні плити перекриття шумоізо-
льовані. А всі опоряджувальні матеріа-
ли (штукатурки, фарби) мають відповідну 
паропроникність. 

Зокрема, в оздобленні першого по-
верху ЖК «Теремки» використовуєть-
ся керамограніт, вище – система фасад-
ної скріпленої теплоізоляції. Верхній шар – 
декоративна штукатурка типу «короїд» з 
нанесенням силіконової фарби згідно з 
паспортом опорядження фасадів. 

На першому поверсі ЖК «Світло-Парк» – 
вентильований фасад, а вище – «мокрий». 
Особливість забудови – широка гама ко-
льорів фасадів і оригінальні архітектурні 
рішення – кожна будівля має свою вираз-
ність і особливу привабливість.

Про високу кваліфікацію фахівців 
«ПБФ грУП» свідчать відомі столичні 
житлові комплекси «Світло-Парк», 
«Паркові озера», «Яскравий», «Те-
ремки», «Львівська площа», «ака-
дем-Квартал», «Львівський квартал», 
«Елізіум», «Лідер», які компанія збу-
дувала та будує спільно з партнерами.

ЖК «Теремки» – комплекс комфорт-класу з власною інфраструктурою і парковою зоною

ЖК «Світло-Парк» – це 23 будинки від 10 до 23 поверхів, побудовані за монолітно-каркасною технологією

www.pbf.kiev.ua
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Відтворені канонічні архітектурні форми
під	час	будівництва	храму	у	Полтавській	області

Для проєкту медичного центру R+ Medical 
Network теж обрали для стін газобетон. 
Це дозволило значно пришвидшити 
будівництво та скоротити витрати, оскільки 
газоблок більший за цеглину і при цьому 
легший, а його теплоізоляційні властивості 
в 3–3,5 рази вищі, він добре поглинає шум, 
а оздоблення стін простіше та дешевше. 
Основні завдання – естетичне оздоблення 
фасаду та архітектурно-будівельні рішення 
приміщень амбулаторно-поліклінічного 
закладу з проведенням розрахунків 
кількості санітарно-технічних приладів 
для пацієнтів з урахуванням екологічності 
та радіаційного поглинання. 

«МеПАл ПРОеКТ» має чималий доробок промислових, адміністра-
тивних, військових об’єктів, житлових будинків, ресторанів, автозапра-
вок і навіть бомбосховищ. Про успішну діяльність свідчать відзнаки 
«Вибір споживача» 2018 і 2019 років. І найціннішим у будь-якому про-
єкті є душа, яку фахівці вкладають у свою роботу. Гарний приклад – 
храм у селі Мокіївка Чорнухинського району Полтавської області.

Будівництво храму Миколая Чудотвор-
ця тривало два роки, а освячено його 
саме в день Святого Миколая. 

Об’єкт цей не зовсім звичайний, адже 
має цікаву і повчальну історію. У 2017 ро-
ці до «МЕПАЛ ПРОЕКТУ» звернувся 
Зураб Гогічаєв і запропонував побуду-
вати храм у пам’ять своєї тещі. «Ця жінка 
була дуже хорошою людиною. У селі під 
Києвом, де її поховали, є церква, а у її 
рідній Мокіївці немає», – пояснив чоловік. 

Проєктування виявилося не простим і 
досить-таки тривалим, адже фахівці мали 
дотримуватися всіх канонів і не працюва-
ти в дні постів та церковних свят. Окрема 
вимога – оздоблення стін, на якому гарно 
відбиватимуться розписи ікон та Святих. 

З усіма завданнями впоралися, хоча й 
були труднощі. Деякі матеріали допоміг 
доставити сам замовник. Тож храм зведе-
но відповідно до церковних вимог і забез-
печено усім необхідним для богослужінь.

Під час освячення храму Зураба Го-
гічаєва і учасників будівництва відзначе-
но церковними нагородами.

Тепер громада села Мокіївки, а також 
сусідніх сіл Бубни, Луговики, Піски-Удай-
ські мають чудовий храм, а колектив 
«МЕПАЛ ПРОЕКТУ» – цінний будівель-
ний та інженерний досвід. Завдяки низь- 
кому коефіцієнту тепловтрат через сті-
ни з газобетону в будівлі встановлено 
електричні конвектори малої потужності. 

Цей сучасний матеріал обрали не лише 
завдяки його високій енергоефективнос-
ті, а й тому, що він легко піддається об-
робці і дозволяє без особливих зусиль 
відтворити канонічні архітектурні форми.

+38 099 303 72 00
www.mepal.com.ua

Директор НВП «МЕПаЛ ПрОЕКТ» Дмитро Хоменко, заступник директора 
Яна Кулєшова і голова Мокіївської сільської ради Василь Лук’янець 

Медичний центр R+ Medical Network в Києві на вулиці Василя Касіяна
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Динамічне зростання ринку 
газобетону в Західній Україні 
зумовлено передусім тим, що 
споживачі масово визнали його 
доступність, зручність і легкість 
у роботі, високі теплоізоляційні 
показники і економічність. Зміц-
ненню ринкових позицій цьо-
го стінового матеріалу сприяє 
і злагоджена робота всього ко-
лективу компанії «екоБлок Бу-
ковина» – офіційного дилера 
ТМ АеRОC. Про те, як компа-
нія вивчає і стимулює потреби 
клієнтів, розповідає її директор 
Геннадій Геровський.

Зміна стереотипів 
до будівництва теплого житла

У період глобального подорожчання 
енергоносіїв і комунальних послуг пе-
ред забудовниками постав непростий 
вибір. Якісного автоклавного газобе-
тону на ринку достатньо, а ось блоків 
з високими теплоізоляційними показ-
никами не так вже й багато. Зокрема, 
таким є блок густиною 300 кг/м3, який 
першим в Україні почали виробляти на 
заводі «Aерок».

Переваги такого блоку – високі те-
плоізоляційні характеристики, а також 
міцність та економія на фундаментних 
роботах за рахунок легкої ваги. До 
того ж зовнішні стіни шириною 300 мм 
відповідають вимогам національних 
стандартів по теплоізоляції і не посту-
паються за цими показниками навіть 
стінам із більш щільного газобетону з 
утепленням мінеральною ватою 50 мм. 

Що не говори, а практика показала: 
D300 – найтепліший стіновий матеріал 
на вітчизняному ринку. 

І сьогодні, аналізуючи наші обсяги 
продажів, ми радіємо зростанню спо-
живчої зацікавленості саме до легко-
го та енергоефективного блоку D300. 
Зміна стереотипів мислення покупців – 
результат нашої повсякденної систем-
ної інформаційної роботи, яку ми ак-
тивно проводили з перших днів своєї 
діяльності. А далі вже почали працю-
вати і схвальні відгуки клієнтів, що вже 
проживають в будинках з газобетону 
або експлуатують нежитлові спору-
ди. Якщо об’єкти дійсно побудова-

ні відповідно до усіх технологічних 
вимог, їхні господарі отримали добре 
утеплені приміщення.

енергетичні оцінки підтвердили
доцільність будівництва з блоків D300

Важливу роль зіграло й те, що 23 лип-
ня 2018 року в дію вступив Закон Украї-
ни «Про енергетичну ефективність 
будівель», почалася енергетична сер-
тифікація комерційних і житлових бу-
дівель, введена обов’язкова їх енерге-
тична оцінка. 

Та от, з блоків D300 дійсно можна 
побудувати енергозберігаючі будинки 
без утеплення, що істотно заощадить 
витрати як на спорудження, так і на по-
дальшу експлуатацію.  І  проведе-
на енергетична оцінка таких об’єктів 
вже підтвердила доцільність такого бу-
дівництва. Отже, чим нижча густина 
газобетону, тим вищі його енергозбе-
рігаючі якості. 

Варто зазначити, що наші спожи-
вачі вже не так часто, як раніше, плу-
тають такі технічні характеристики, як 
міцність і густина. Адже ми не лише 
продаємо газобетон, а й детально кон-
сультуємо з конкретних питань і допо-
магаємо розібратися у роботі з цим ма-
теріалом. Велику методичну підтримку 
надають фахівці компанії «Аерок» та 
забезпечують необхідною тематичною 
літературою. 

Ми завжди раді нашим клієнтам і го-
тові допомогти визначитися з вибором 
якісного продукту на ринку будівель-
них матеріалів!

Своєчасні антидемпінгові заходи
зміцнили позиції вітчизняних дилерів

Сьогодні важко сказати, хто більше 
використовує газобетонні блоки – при-
ватні забудовники чи великі компанії. 
В Чернівецькій області, за нашими да-
ними, переважає малоповерхове при-
ватне і комерційне будівництво.

Це не говорить про те, що немає ба-
гатоповерхового будівництва, ні, його 
достатньо. 

Та найчастіше великі забудовни-
ки шукають дешевший матеріал. І тут 
дуже швидко зреагували білорусь-
кі виробники, які серйозно націлили-
ся на українські ринки збуту. Вони 
масово почали постачати газобетон 
в західні області, використовуючи за-
лізничний транспорт, і тим самим зро-
били прийнятною вартість своєї про-
дукці ї .  Б ілоруський імпорт в ідняв 
частку продажів у наших виробни-
ків, і ми як дилери першими відчули 
це на собі.

У всій цій історії з імпортом радує, 
що своєчасно зреагувала Всеукраїн-
ська асоціація виробників автоклавно-
го газобетону і запропонувала відпо-
відні заходи. Вже 25 лютого 2020 року 
«Урядовий кур’єр» опублікував «Пові-
домлення про застосування остаточ-
них антидемпінгових заходів щодо ім-
порту в Україну газобетонних блоків 
походженням з Республіки Білорусь».

У будь-якому випадку – ми за здоро-
ву ринкову конкуренцію, а нашим клі-
єнтам завжди бажаємо обдуманих ку-
півель і зважених рішень.

Професійна робота            
сприяє	зростанню
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Білосніжні легкі газобетонні блоки 
нині по праву користуються широ-
ким попитом серед забудовників бу-
ковинського краю, де традиційним 
стіновим матеріалом вважається 
керамічна цегла. З енергоефек-
тивного газобетону ТМ аЕRОC у 
місті та області все частіше спо-
руджують не лише житлові будин-
ки, а й комерційні приміщення – 
магазини, склади, гаражі тощо. 
На фото – торговий комплекс на 
вулиці Калинівській в Чернівцях, 
стіни якого зведені з газобетонних 
блоків густиною D300.

«ЕкоБлок Буковина» сприяє 
в організації доставки товару 
за допомогою компаній-пере-
візників. Покупці можуть бути 
певними, що матеріал підвезуть 
на будмайданчик своєчасно, з 
дотриманням усіх вимог, щоб 
блоки не зазнали механічних 
пошкоджень. газобетон заван-
тажується відповідно до норм 
заводу-виробника, і переве-
зення виконуються за встанов-
леними правилами. Продукція 
ТМ AEROC надійно упакована в 
термоплівку, якою можна ще 
й захистити кладку від дощу.

«ЕкоБлок Буковина» 
попиту	на	газобетонні	блоки	
Систему аеRОC Energy
вже оцінили в буковинському краї

Клієнти компанії «ЕкоБлок Букови-
на» також гідно оцінили високі спожив-
чі якості відносно нової продукції ком-
панії «Аерок» – системи теплоізоляції 
АЕRОC Energy. Її основним компонен-
том є панелі D150, які не мають анало-
гів в Україні за теплофізичними і екс-
плуатаційними показниками. На 90% 
свого об’єму вони складаються з по-
вітря, яке рівномірно розподіляється у 
порах кристалічного каркасу, завдяки 
чому досягається низький коефіцієнт 
теплопровідності.

Панелі D150 можна застосовувати 
для утеплення стін, підлоги, покрівлі. 

Попит на них вже сформувався, і спо-
діваємося, що він зростатиме, тому що 
ці панелі можна використовувати не 
лише в новому будівництві, а й для ре-
новації застарілого житлового фонду.

Загалом всі основні переваги газо-
бетону відчули не лише господарі при-
ватних будинків, які змогли швидко 
звести їх для своїх родин, а й архітек-
турні бюро, які вже набагато частіше 
проєктують котеджі і багатоквартирні 
монолітно-каркасні будинки, викорис-
товуючи газобетонні блоки для запо-
внення отворів конструкцій і перестін-
ків; а також будівельні бригади, які 
раніше працювали лише з цеглою і ке-
рамічним блоком. 

Великі об’єктні контракти – 
результат спільної роботи

Особливим досягненням розширення 
попиту на газобетон стали об’єктні конт- 
ракти із забудовниками міста Кам’янець-
Подільського. На житловий комплекс 
«Військовий», що його будувала компанія 
«Поділля-Трансбуд», для перестінків по-
стачали газобетонні блоки D400. 

Нині ж поруч цього історичного міс-
та споруджується котеджне містечко 
«Сонячне» з енергоефективних стіно-
вих блоків D300. Такий результат – ціле-
спрямована діяльність усієї великої ко-
манди компанії «Аерок», починаючи від 
якісного виробника, сумлінних дилерів 
і закінчуючи професійними бригадами 
мулярів на будмайданчиках.

+38 050 344 66 23    067 374 52 32
www.ecoblok.cv.ua
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Вражаючі переваги ВІМ-моделювання  
«Орієнтир-Буделемент»	освоює	IT-технології

Орієнтир-Буделемент – найпотужні-
ший завод з виробництва автоклав-
ного газобетону в Європі – першим в 
Україні зробив крок назустріч IT тех-
нологіям в будівництві. Відтепер весь 
асортимент блоків ТМ «Стоунлайт» 
доступний для ВІМ-моделювання – 
з березня 2020 року їх включено в 
найпопулярніші міжнародні бібліотеки 
«ліра-Сапр», Archicad, Revit. Building 
Information Model – інформаційне мо-
делювання будівель запроваджено 
країнами Євросоюзу ще в 2013 році, 
завдяки чому розрахункова еконо-
мія матеріалів складає більше 20%.

В Україні ВIM-моделювання газобето-
них блоків у будівництві почало впрова-
джуватися в кінці 2019 року. Традиційний 
підхід до проєктування використовував 
2D моделі – плани, креслення, паперова 
документація. А новий технологічний під-
хід до будівництва передбачає викорис-
тання 3D моделі, що дає можливість по-
вністю переводити проєктований об’єкт 
у цифровий вимір. 

Завдяки використанню точних вір-
туальних моделей з’являється можли-
вість легко контролювати будівництво 
на всіх етапах: від залучення інвести-
цій та проєктування до розрахунку точ-
ної вартості матеріалів, експлуатації та 
зносу будівлі.

Відтепер усі дані, які відомі та необ-
хідні проєктанту (креслення, докумен-
тація…), знаходяться в одній програмі, 
в одному файлі. І якщо треба замінити 
хоча б один параметр чи характерис-
тику об’єкта будівництва, весь проєкт 
автоматично перерахується. Це значно 
зменшує ризик помилок і суттєво зао-
щаджує витрати.

Якщо перекласти переваги ВIM-моде-
лювання на мову цифр, то результати 
вражають:
   41% скорочення помилок; 
   35% спрощення комунікації між про-

ектувальниками та іншими учасника-
ми процесу будівництва;

   31% скорочення неминучих проєкт-
них змін;

   23% економія вартості будівництва;
   21% зростання точності прогнозу та 

контролю над витратами;
   19% економія часу повного циклу бу-

дівництва.

Не менш вражаючими є показники 
часу, необхідного для аналізу та пере-
вірки проєкту замовниками. Порівняно 
з іншими технологіями часові витрати 
зменшуються майже в 6 разів. 

Прикладом переваг використання 
BIM-моделювання, а саме збільшення 
швидкості, якості будівництва та суттє-
вої економії коштів, є будівництво кор-
пусу Музею мистецтв у Денвері (США, 
штат Колорадо). За інформацією гене-
рального підрядника, тільки організа-
ційне використання BIM-моделювання 
(3D інформаційна модель була розро-
блена для оптимізації графіка робіт та 
корекції взаємодії субпідрядників) до-
зволило скоротити терміни будівництва 
на 14 місяців.

Лідерами з впровадження і викорис-
тання ВІМ-моделювання є конструктор-
ські та архітектурні бюро Великобрита-
нії, Норвегії, Данії, Фінляндії, Сінгапуру 
та США. Нині передова технологія набу-
ває широкої популярності у всьому світі 
і використовується не тільки для масш-
табних об’єктів, а й для невеликих при-
ватних будинків.

+38 044 390 29 80 
www.stonelight.ua
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Україна, м. Харків, 
вул. Плиткова, 12
+38 057 780 62 82

manager@pte-crane.com.ua
www.pte-crane.com.ua

При проєктуванні кожного спеціального, мостового або козлового кранів конструкторським відділом 
враховуються всі особливості застосування: розміри робочого простору, вага вантажу, частота викорис-
тання, тривалість роботи  (довгострокова або короткострокова), вимоги до мобільності тощо. 

Нещодавно фахівці підприємства спеціально для 
олієекстракційного заводу спроєктували, виготови-
ли і змонтували кран-маніпулятор «КМаТ 10-22 У3» 
з гідравлічним захватом для тюків соломи, який 
підіймає і переміщає тюки із зони зберігання 
на конвеєр подачі печі. Унікальною відмінністю 
крана є гідравлічний затискач, яка не має аналогів 
в Україні, а також система управління, що забезпе-
чує роботу крана в автоматичному режимі.

Вантажопідйомне обладнання «ПТЕ-КРАН» для будівельної,
аграрної, машинобудівної, поліграфічної та інших галузей 

«ПТЕ-КраН» – один із провідних 
вітчизняних виробників промислових 
кранів для підйому, опускання і тран-
спортування вантажів різної форми, 
розмірів та ваги.

Компанія з більш ніж 10-річним до-
свідом роботи має тисячі замовників, що 
переконливо доводить її спроможність 
надавати обладнання найвищої якості.

У виробництві використовуються  
матеріали згідно з європейським стан-
дартом якості і українськими нормами 
ДСТУ EN 13155:2014. 
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Орієнтир-Буделемент – найпотужніший завод   
з	виробництва	автоклавного	газобетону

не	тільки	в	Україні,	а	також	в	Європі
Проєктна потужність заводу – 1 460 000 куб. м газобетонних блоків 
ТМ «Стоунлайт» на рік. З такої кількості блоків можна побудувати 
більше ніж 20 тисяч будинків та квартир, а це невелике містечко, на-
приклад, Канни у Франції, Розенхайм у Німеччині або українська Ко-
ломия. Якість і екологічність продукції ТМ «Стоунлайт» підтверджені 
відповідними сертифікатами і досвідом будівництва та експлуатації.

Підприємство розташоване в центрі 
України – місті Бровари на бульварі Не-
залежності, 28-А, що дало можливість 
налагодити оптимальне постачання про-
дукції у будь-який регіон України.

Завод «Орієнтир-Буделемент» – це 
виробник виключно з українськими ба-
гатомільйонними інвестиціями. На під-
приємстві працюють понад 300 спів-
робітників, які отримують найвищу за- 
робітну плату в галузі. 

Продукція виробляється на високо- 
технологічному обладнанні німецької 
фірми Hötten Maschinenbau GmbH, яке 
проходить регулярне технічне обслуго-
вування та постійну модернізацію від-
повідно до сучасних тенденцій онов-
лення галузі. 

Комплексна автоматизація дозво-
лила мінімізувати вплив людського 
фактора на якість продукції. Систе-
ми і засоби, які тут використовують-
ся, – унікальні та захищені патента-
ми України.

Завдяки високій якості, яка відпові-
дає всім міжнародним стандартам,  

точній геометрії газобетонні вироби 
ТМ «Стоунлайт» з березня 2020 року 
першими в Україні включено до найпо-
пулярніших міжнародних електронних 
бібліотек BIM-моделювання: «Ліра-
Сапр», Archicad, Revit.

Надійна репутація, висока якість 
всього асортименту та розвинута за-
гальнонаціональна мережа дилерів ро-
бить автоклавні газобетонні блоки 
ТМ «Стоунлайт» популярними та при-
вабливими не тільки для будівництва у 
приватному секторі, а й для споруджен-
ня великих торгово-розважальних сто-
личних центрів River Mall, Blockbuster 
Mall та багатоповерхових житлових 
комплексів «Варшавський квартал», 
Great та багатьох інших.

+38 044 390 29 80 
www.stonelight.ua

Один з найбільших ТрК «рівер-Мол» у Києві побудовано із стінових газобетонних блоків ТМ «Стоунлайт»
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GazoBET тримає марку в західних областях!
конкурентна	продукція	і	вигідна	логістика	

Завод із виробництва газобетонних блоків 
під торговою маркою GazoBET розпочав 
роботу в грудні 2017 року і став важливим 
напрямом діяльності найбільшої будівель-
ної компанії міста – ТОВ «Тернопільбуд». 
За три роки на підприємстві відбулося ба-
гато значних змін. Адже сучасне автома-
тизоване виробництво – це складний тех-
нологічний процес, де все тісно пов‘язано 
між собою. Як ці зміни впливають на тех-
нічне вдосконалення та формування про-
фесійного колективу, розповідає дирек-
тор заводу Володимир Лило.

Потужна команда – запорука успіху
Майже три роки ми йшли до того, 

щоб створити потужну кваліфіковану 
команду, яка буде націлена на резуль-
тат. На заводі працює велика кількість 
фахівців різних напрямків, і вкрай важ-
ливо, щоб усі вони конструктивно вза-
ємодіяли між собою.

За цей час на підприємстві відбуло-
ся багато кадрових змін, а також в ор-
ганізації самої структури виробництва. 
Безперечно, немає якогось одного ша-
блону, який підходить усім. Тому напо-
легливо шукали те, що найкраще пра-
цюватиме саме у нас. Насамперед, 
визначили, на яких виробничих проце-
сах має працювати більше фахівців, а 
які доцільно оптимізувати.

З самого початку на заводі створено 
сучасну лабораторію, на відповідаль-
ності якої перевірка вхідної сировини, 
всього виробничого процесу та кож-
ної партії готової продукції. Тож одним 

із важливих кадрових рішень стало 
збільшення штату лабораторії та підбір 
висококваліфікованого персоналу.

Упродовж всього минулого року ми 
активно будували професійну команду. 
І нам це вдалося – ми на крок набли-
зилися до своєї мети. А мета у нас ам-
бітна – увійти в трійку найбільших ви-
робників України. І ми поступово, але 
впевнено до цього йдемо.

Сучасне обладнання і виважені 
рецептури дають хороший результат

Поступово здійснюємо модернізацію 
обладнання, зокрема, переоснастили 
дозувальне відділення, що дуже важливо 
для чіткого дотримання рецептур. 

Внесли зміни і в самі рецептури. Нам 
вдалося визначити, яка саме сировина 
найкраще підходить для виробництва 
нашої продукції, з якою ми впевнено 
виходимо на ринок. Довелося заміни-
ти кількох постачальників, щоб отри-

мувати продукцію стабільно високої 
якості. Вапно та алюмінієву пасту купу-
ємо за кордоном. 

Ми постійно відвідуємо тематичні захо-
ди та переймаємо передовий досвід.

Поступово збільшуємо 
виробничі потужності

Наші виробничі потужності викорис-
товуються ще не повністю. Однак ми 
не поспішаємо, а ретельно працюємо 
над якістю кожної випущеної партії та 
оптимізуємо виробничі процеси. Нині 
обсяги виробництва складають 400–
450 куб. м на добу. 

В асортименті – 10 розмірів блоків 
марки D500, міцністю на стиск класу 
C2 і C2,5 та морозостійкістю F50. Як 
і планували, вже цього року розпочали 
випуск блоків D400, виробництво яких 
поки що здійснюємо за індивідуальни-
ми замовленнями.

www.gazobet.com

Фахівці заводу постійно вдосконалюють процеси виробництва, встановлено нову високотехнологічну пакувальну лінію Lachenmeier
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Житлові комплекси відповідають
стандартам з енергозбереження
Приємно все частіше бачити продукцію GazoBET 
на будівельних майданчиках. Пишаємося тим, що 
нам довіряють усе більше лідерів ринку – вели-
ких забудовників. Нині у Тернополі за монолітно-
каркасною технологією споруджується великий 
житловий комплекс «грін парк». Для закладання 
стінових пройомів забудовник обрав газобетонні 
блоки марки D500 завширшки 30 см. Додатково 
фасад буде утеплено мінеральною ватою та оздо-
блено штукатуркою, що, без сумніву, відповіда-
тиме сучасним стандартам з енергозбереження, 
а мешканці нових квартир зможуть суттєво за-
ощаджувати на їх опаленні взимку.

Акцент на розширення
географії продажів
Продажі продукції GazoBET з кожним роком роз-
ширюється. Наприклад, девелоперська компанія 
«авалон» активно використовує її у будівництві 
житлового комплексу у Львові. Це вже не перший 
проєкт у цьому місті, для якого забудовники оби-
рають наші блоки. Суттєво збільшилися поставки 
не лише у Львівську, а й інші області – Тернопіль-
ську, Івано-Франківську, Чернівецьку, Закарпат-
ську, Хмельницьку, Волинську та рівненську, а 
останнім часом – у Вінницьку. Нині розпочалося 
будівництво ще двох багатоповерхівок в Ужгоро-
ді та Луцьку, куди теж постачаємо наш продукт. 
Переваги очевидні – висока якість продукції та 
оптимізація витрат на логістику. Наші завдання й 
надалі залишаються незмінними – взаємовигідна 
співпраця з забудовниками, розширення дилер-
ської мережі та популяризація блоків GazoBET, 
на які має постійно зростати попит у конкурент-
ному будівельному середовищі.

Ще один житловий комплекс комфорт-класу «грін парк» споруджується у Тернополі

З блоків GazoBET компанія «авалон» споруджує житловий комплекс у Львові

Відповідаємо за виробництво – 
бережемо довкілля
Забудовники вже оцінили всі переваги газо-
бетонних блоків: правильна геометрична фор-
ма, точність розмірів, легка обробка – це дає 
можливість використовувати їх швидко і без 
особливих зусиль. а продукцію, яка не відпо-
відає нашим критеріям якості, ми перетворю-
ємо в крихту для подальшого використання 
в будівництві. Така крихта використовуєть-
ся як альтернатива керамзиту — утеплюва-
ча, виробництво якого в Україні обмежене. 
Такий спосіб використання відходів допомагає 
зробити нашу діяльність ощадливою і відпо-
відальною за збереження довкілля. газобетонні блоки – це швидке і якісне будівництво без особливих зусиль
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Армовані газобетонні вироби AEROC
ефективне	рішення	для	сучасного	будівництва

Армовані перемички, плити пере-
криття і покриття з автоклавного 
газобетону поєднують у собі всі 
кращі риси сучасних прогресив-
них будівельних матеріалів – ви-
сока міцність, вражаюча легкість, 
ефективне збереження тепла. За-
стосування у будівництві однорід-
них конструктивних елементів з 
цього легкого і в той же час міцно-
го стінового матеріалу дозволяє 
повністю уникнути містків холоду 
і забезпечити найнижчі показ-
ники теплопровідності. В Україні 
армовану газобетонну продукцію 
виготовляють лише на заводах 
компанії «Аерок».

Міцні армовані перемички 
з високим опорним навантаженням

Перемички AEROC – це прямокутні 
балки з гладкою поверхнею густиною 
400 кг/м3, класом за міцністю на стиск 
С2,5 та морозостійкістю не менше 
F100. Вони призначені для перекриття 
дверних та віконних отворів у стінах із 
газоблоків у малоповерховому та висо-
тному будівництві.

Міцність виробів забезпечується об’єм-
ним каркасом, звареним з металевої ар-
матури зі спеціальним антикорозійним 
покриттям. Армування виконане таким 
чином, що панелі міжповерхових пере-
криттів можна спирати безпосередньо 
на перемичку без кладки додаткового 
ряду блоків. Перемичка працює як одно-
пролітна балка, здатна прийняти рівно-
мірно розподілене навантаження.

Крім основної функції опорної здат-
ності, перемички забезпечують добру 
теплоізоляцію без додаткового утеплен-
ня і дозволяють уникнути містків холо-
ду, які виникають при застосуванні залі-
зобетонних перемичок та перемичок із 
блоків, змонтованих на металевий про-
філь. Ще одна суттєва перевага – од-
норідність поверхні для оздоблення по 
всій площі стіни.

Зручність використання армованих 
перемичок полягає ще й в тому, що 
всі вони випускаються шириною, яка 
дорівнює ширині блоків, з яких муруєть-
ся стіна, вони легко укладаються при 
монтажі і не потребують виконання до-
даткових робіт. 

асортимент. 
Армовані перемички мають 

   такі основні типорозміри:
- ширина – від 100 до 400 мм, 
- довжина – від 1200 до 3200 мм, 
- висота – від 200 до 400 мм, 
- глибина опирання – від 15 до 35 см.

Основні переваги 
  легкість виробів;
  точність геометрії;
  висока міцність 

       та опорне навантаження;
  варіативність за габаритами;
  оптимальна теплопровідність;
  вогнестійкість;
  зручність оздоблення.

армовані плити перекриття
зменшують навантаження на стіни

Це армовані вироби у формі парале-
лепіпеда з пазами з газобетону AEROC 
густиною 500 кг/м3, міцністю С2,5 та мо-
розостійкістю не менше F100. Їх засто-
совують для перекриттів в якості наван-
тажених, теплоізолюючих і вогнестійких 
елементів.

Такі плити створюють набагато мен-
ше навантаження на конструктивні еле-
менти порівняно з аналогічними залі-
зобетонними плитами. 

Завдяки сталевому армуванню із анти-
корозійним покриттям ці вироби мають 
високу міцність, забезпечують значно 
кращий рівень теплоізоляції на відміну від 
аналогічних виробів. 

асортимент. Армовані плити пере-
криття AEROC виробляють 8 типороз-
мірів по довжині 2400, 3000, 3600, 4200, 
4800, 5400, 6000, 6400 мм, при цьому 
мають однакову ширину 600 мм та ви-
соту 250 мм. Опрне навантаження плит – 
500 кгс/м2.

Основні переваги 
   оптимальне сприйняття навантажен-

ня відповідно до розрахунку для різ-
них видів прогонів та навантажень;

   збільшення жорсткості каркасу бу-
дівлі в повздовжньому напрямі за ра-
хунок роботи диску перекриття;

   підвищена теплоізоляція при розта-
шуванні над неопалюваними примі-
щеннями або проїздами в підвальних 
перекриттях;

   значне зменшення навантаження на 
опорні стіни;

   підвищений вогнезахист конструкції. 

армовані плити покриття – швидке 
та ощадливе спорудження даху

Плити покриття AEROC, виготовлені 
з газобетону густиною 500 кг/м3, мають 
міцність С2,5 та морозостійкість не мен-
ше F100. Їх ефективно застосовують 
при спорудженні даху – як плоского, 
так і двосхилого, а також як перекриття 
між поверхом та неексплуатованим го-
рищним приміщенням. 

Завдяки використанню газобетонних 
плит покриття спорудження даху від-
бувається значно швидше, до того ж 
забудовник заощаджує на витраті де-
рев’яного бруса.



31Виробництво

Будiвельний журнал  №1-2 (143-144), 2020

+38 044 391 31 92        aeroc.ua

Монтаж армованих перемичок
Газобетонна перемичка по ширині 

підбирається відповідно до ширини сті-
нового чи перегородочного блоку, а по 
висоті – відповідно до висоти одного 
(200 мм) чи двох (400 мм) блоків. Дозво-
ляється одночасне використання двох 
перемичок із сумарною товщиною, рів-
ною товщині стіни. Всі перемички (крім 
перегородочних товщиною 100 та 150 мм) 
використовуються як навантажений 
елемент. 

Широкий асортимент розмірів пере-
мичок дозволяє застосовувати їх для сті-
нових блоків будь-якої ширини. Нена-
вантажені перемички призначені для 
перекриття отворів у самонесучих стінах 
товщиною 100 та 150 мм. При їх встанов-
ленні не потрібне використання підйом-
ника, оскільки вони мають невелику вагу. 
Розміри перемичок визначають цільо-
ве використання кожної моделі. Тому 
перемички товщиною 100 та 150 мм 
призначені тільки для використання в 
самонесучих стінах, а в якості наванта-
женого елемента краще використову-
вати будь-які моделі перемичок товщи-
ною 200 мм та більше.

При підйомі перемичок слід користу-
ватися краном чи іншим підйомно-тран-
спортним механізмом зі стрічковими 
стропами. Перемички невеликого розмі-
ру можна встановлювати вручну. 

При установці слід бути уважним до 
маркування перемички. Стрілка повинна 
вказувати вгору, а текст на торці пере-
мички має бути розташовано правильно. 
Забороняється встановлювати перемич-
ку у перевернутому вигляді, коли стрілка 
вказує вниз чи набік. Глибина спирання 
перемички залежить від її розміру.

При використанні довгих перемичок 
може виникнути потреба у збільшенні 
довжини опорної поверхні, тому кладка 
опорної подушки під перемички здійсню-
ється тільки цілими блоками. Шви між 
блоками мають бути повністю заповне-
ні клейовим розчином, щоб не допусти-
ти утворення порожнин; повністю покри-
тою клейовим розчином має бути й сама 
перемичка. В разі перекриття великих 
отворів рекомендується використовува-
ти перемички висотою 400 мм, оскільки 
їх навантажена здатність більша і для 
них характерні менші вигини.

Монтаж армованих плит 
покриття/перекриття

Монтаж плит виконується безпосе-
редньо на кладку з блоків за допомогою 
м’яких строп. Вони укладаються на клей 
з плечем опирання не менше 120 мм. 
Цей нескладний процес можна викона-
ти досить швидко. 

Якщо на будмайданчик завозяться 
такі плити покриття/перекриття разом з 
підйомним краном, то їх монтаж, напри-
клад на одному невеликому будинку, 
досвідчені будівельники можуть провес-
ти за одну робочу зміну. Таким чином 
за один день можна отримати повноцін-
не тепле покриття/перекриття без ви-
конання додаткових монтажних і штука-
турних робіт – не потрібно виставляти 
опалубку та замішувати бетон.

На похилій покрівлі монтаж плит по-
криття виконується знизу вгору, почи-
наючи від карнизного вузла. Необхід-
но забезпечити фіксацію першої плити 
покриття на ухилі покрівлі за допомогою 
додаткового упору. Укладання відбува-
ється почергово, плита за плитою.

Таким чином, правильне виконання 
всього процесу монтажних робіт – га-
рантія використання переваг газобе-
тонних виробів AEROC.

Правильне виконання монтажних робіт – 
гарантія всіх переваг виробів з автоклавного газобетону

а) армована плита AEROC     б) армована перемичка AEROC

б)

а)

Легкі газобетонні плити покриття не 
створюють значних навантажень на опо-
рні елементи будівлі, а завдяки стале-
вому армуванню із антикорозійним по-
криттям мають високий рівень міцності і 
добре забезпечують теплоізоляцію.

асортимент. Плити покриття AEROC 
виробляють 8 типорозмірів по довжині 
2400, 3000, 3600, 4200, 4800, 5400, 6000, 
6400 мм, мають при цьому однакову ши-
рину 600 мм та висоту 250 мм. 

Основні переваги 
   підвищений тепловий захист мансард-

ного поверху;

   підвищений вогнезахист;
   довговічність конструкції;
   з’єднання зі стіною не вимагає склад-

них рішень, водночас покриття є по-
вітронепроникним та виключає виник-
нення містків холоду в конструкції;

   підвищена звукоізоляція експлуатова-
ного горищного приміщення;

   можливість споруджувати різноманіт-
ні конструкції покрівлі з вентильованим 
та невентильованим виконанням.
Також до основних переваг слід відне-

сти те, що монтаж такої покрівлі відбува-
ється дуже швидко і не потребує склад-
них інженерних рішень. 
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Вкладаючи кошти у будівництво, 
інвестори прагнуть отримати дов-
говічне, екологічне та енергоефек-
тивне житло, тому все частіше оби-
рають в якості основного стінового 
матеріалу газобетонні блоки, що 
мають поліпшені теплотехнічні ха-
рактеристики. Єдиний виробник 
блоків D300 в Україні – компанія 
«Аерок». Постійна модернізація 
виробництва, оновлення облад-
нання і технологій дає можливість 
розширювати асортимент і забез-
печувати потреби сучасного енер-
гоефективного будівництва інно-
ваційною продукцією.

Газобетонні блоки густиною 300 кг/м3  

виготовляються і широко використову-
ються в багатьох європейських країнах, 
передусім у Німеччині, Польщі, Чехії. А 
ось на пострадянському просторі така 
продукція вперше з’явилася саме під 
торговою маркою AEROС.

Компанія «Аерок» виробляє таку 
продукцію на сучасному технологіч-
ному обладнанні, яке постійно вдоско-
налюється. У 2020 році відбулося чер-
гове планове оновлення: встановлено 
нову лінію різки HESS, яка дає можли-
вість досягти ще більшої геометрич-
ної точності виробів. 

Високу якість продукції AEROС вже 
підтвердили не тільки українські, а й 
європейські споживачі – з нинішнього 
року налагоджено її експорт до Німеч-
чини, яка має давні традиції виробни-
цтва газобетону. 

Одношарова стіна без утеплювача
Теплозахисні характеристики бло-

ків AEROC D300 справді виняткові. Бу-
дівельні конструкції завдяки низькій 
густині цих блоків і теплопровіднос-
ті при товщині стіни 300 мм не потре-
бують додаткового утеплення та за-
довольняють чинні нормативні вимоги 
ДБН В.2.6-31:2016 «Теплова ізоляція 
будівель» з термічного опору зовнішніх 
стін R≥3,3м2x°С/Вт.

При цьому слід наголосити, що бло-
ки AEROC D300 – це найтепліший стіно-
вий матеріал для одношарових наван-
тажених стін з усіх існуючих не тільки в 
Україні, а й у світі.

Зовнішні стіни можуть виконувати-
ся одношаровими, двошаровими з 
внутрішнім шаром з блоків AEROC 
і багатошаровими, в тому числі з уте-
плювачем в товщі стіни. Перевага за-
стосування блоків D300 – з них мож-
на будувати міцну одношарову несучу 
конструкцію, яка не потребує додатко-
вого утеплення. 

До цього додамо важливе уточнен-
ня, що мурування стін з блоків AEROC 
D300 товщиною 375 мм і AEROC D400 
товщиною 375 мм з утепленням тепло-
ізоляційними панелями AEROC Energy 
D150 товщиною 150 мм забезпечує ви-
моги стандарту енергопасивних будин-
ків до зовнішніх стін. Таким чином, зо-
внішні стіни з додатковим утепленням 
блоками AEROC Energy в різних ва-
ріантах виконання забезпечують як 
українські норми енергоефективних 
будівель, так і світові вимоги до стін 
енергопасивних будівель. 

не плутати міцність і густину!
При покупці газобетонних блоків не-

досвідчені фахівці нерідко радять ви-
бирати блоки вищої густини як гаран-

тію їхньої більшої міцності. Проте це 
твердження неправильне, бо створене 
на міфах і стереотипах. Говорити про 
густину матеріалу кладки можна лише 
у зв’язку з теплотехнічними характе-
ристиками, оскільки від густини бето-
ну блоків безпосередньо залежить їхня 
теплопровідність.

Міцність газобетону компанії «Аерок» 
не залежить безпосередньо від його 
густини, а досягається завдяки спе-
ціальному підбору якісних сировинних 
компонентів і оптимального режиму по-
дальшої автоклавної обробки. Отже, міц-
ність блоків та їхня густина – абсолютно 
різні характеристики, і з’ясовувати їх по-
трібно окремо.

Як результат, блоки AEROC D300 ма-
ють міцність на стиск таку ж, яку інші ви-
робники автоклавного газобетону мо-
жуть досягти лише при випуску продукції 
з вищою густиною 400–500 кг/м3. 

Тому з блоків AEROC D300 можна 
сміливо будувати як навантажені кон-
струкції котеджів, так і застосовувати 
їх для заповнення монолітно-карканих 
конструкцій у багатоповерховому бу-
дівництві. 

Вигоди очевидні: завдяки низькій вазі 
блоку зменшується навантаження на 
фундаменти, вужча стіна дозволяє збіль-
шити корисну площу будівлі, а додатко-
ве утеплення взагалі не потрібне. 

AEROC D300 – 
стіновий матеріал,

який	не	потребує	утеплення
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Розрахункове навантаження 
стінової кладки 

Стіна з блоків AEROC D300 витри-
мує достатньо високе навантаження. 
Розрахунковий опір кладки достатній 
для зведення навантажених стінових 
конструкцій. 

При поширених нині архітектурних 
плануваннях з таких блоків можна спо-
руджувати двоповерхові будинки з мо-
нолітними перекриттями і плоскою по-
крівлею, а також будинки мансардного 
типу з перекриттями інших видів і по-
крівлею з великим нахилом. 

Теплопровідність стіни становить 
близько 0,09 Вт/м х °С. Приведений опір 
теплопередачі (R0) на поверхні зовніш-
ньої стіни складе 3,5 м2 х °С/Вт для блоків 
D300 шириною 300 мм і 4,3 м2 х °С/Вт для 
блоків D300 шириною 375 мм. 

Поверхня стін із блоків AEROC готу-
ється під фінішне оздоблення перети-
ранням площини тонкошаровою шту-
катуркою товщиною 3–5 мм завдяки 
тому, що блоки мають високу точність 
геометричних розмірів.

 Блоки AEROC D300 мають підви-
щену морозостійкість F100 порівня-
но з іншими (зазвичай F35), тобто 
краще зберігаються в осінньо-зимо-
вий період на будівельному майдан-
чику чи відкритому складі і  забез-
печують довговічнішу експлуатацію 
будівель навіть без зовнішнього оздо-
блення. 

Важливо й те. що блоки AEROC D300 
відповідають чинним вимогам пожежної 
безпеки – це абсолютно не горючий 
матеріал, тому вироби можуть застосо-
вуватися без обмежень. 

Якісне мурування – тільки на клей! 
Використання клейового розчину 

підвищує теплотехнічну однорідність 
кладки і збільшує її міцність та водно-
час знижує витрати на будівництво. 
Розрахунок простий: хоча вартість 
клею приблизно в 2–2,5 рази вища, 
ніж цементно-піщаної суміші, його ви-
трати менші в 6 разів!

Чітка геометрична точність розмірів до-
зволяє вести кладку на тонкошарових 
клейових сумішах з середньою товщи-
ною шва всього 2±1мм. 

Для якісного мурування використову-
ють різні пристрої та інструменти, що по-
легшують роботу які можна придбати 
у комплекті з виробами AEROC.

Головна перевага – 
зниження експлуатаційних витрат

Це відбувається за рахунок високих 
теплоізоляційних показників і збільшен-
ня корисної площі будинку завдяки вико-
ристанню блоків товщиною 300 мм за-
мість 375–400 мм. 

Чому ж густина важлива? Суть в 
тому, конструкцію стіни із матеріалу з 
меншою густиною назовні вийде мен-

ша кількість тепла. Умовно, стіна тов-
щиною 300 мм з газобетону D300 за 
показником теплоопору рівна стіні 
400 мм з газобетону D400 і 500 мм 
з газобетону D500. 

Зниження густини, безперечно, вигід-
не споживачу: при однаковій товщині сті-
на з блоку меншої густини забезпечує 
вищу теплоізоляцію, а при рівних тепло-
захисних характеристиках стіна тонша, 
тобто дешевша. 

Блоки D300 на третину легші від 
D400 і на дві третини – від D500. Їхня 
мала вага сприяє збільшенню швид-
кості будівництва. А легкі стіни за-
безпечують менше навантаження на 
фундамент, що дає можливість заоща-
джувати на його спорудженні.

Перевозити блоки D300 зручніше і 
дешевше завдяки збільшеній нормі 
завантаження автомобіля, а низька 
об’ємна вага і висока міцність на вигин 
дозволяють краще зберігати цілісність 
продукції при транспортуванні.

Переваги використання блоків D300 
низької густини вже давно оцінили 
в європейських країнах, де їх викорис-
товують уже багато років. В Україні тех-
нологія виробництва і застосування 
таких блоків тільки розвивається і за-
початкувала її тільки компанія «Аерок».

+38 044 391 31 92        aeroc.ua
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Система AEROC Energy
ідеальна	теплоізоляція	

Ізоляційні панелі AEROC Energy густиною 
150 кг/м3 не мають аналогів серед сучас-
них теплоізоляційних матеріалів за тепло-
фізичними показниками та експлуатаційни-
ми властивостями. Широкий температурний 
діапазон застосування, високі показники па-
ропроникності, екологічність, стійкість до агре-
сивних середовищ та утрафіолетового випро-
мінювання, хороші показники міцності – все 
це підтверджує доцільність їх використання 
як для нових, так і вже існуючих будівель.

Застосування системи AEROC Energy 
густиною 150 кг/м3 по-справжньому уні-
версальне: зовнішня тепло- та звукоізо-
ляція фасадів новобудов та вже існуючих 
будівель, у тому числі історичних об’єктів, 
термоізоляція покрівлі та підлоги, запо-
внення легких каркасних конструкцій.

Панелі густиною 150 кг/м3 можна вико-
ристовувати як для стін з газобетону, так 
і з цегли, бетону, цементних та кераміч-
них блоків і для будівель будь-якого сту-
пеня вогнестійкості, в тому числі дошкіль-
них, навчальних і лікувальних закладів. 

В Україні ця продукція є унікальною і 
масово виробляється компанією «Ае-
рок» з 2013 року. За цей час системою 
AEROC Energy утеплені сотні тисяч ква-

дратних метрів фасадів та елементів 
конструкцій приватних будинків, про-
мислових, комерційних, інфраструк-
турних об’єктів. 

Панелі густиною 150 кг/м3 – унікальна 
структура для низької теплопровідності

Система AEROC Energy дозволяє 
створити міцний фасад, здатний витри-
мати сильні механічні навантаження та 
забезпечити теплоізоляцію, що відпові-
дає вимогам спорудження енергоефек-
тивних та пасивних будинків. 

У систему входять панелі густиною 
150 кг/м3 і супутні матеріали: анкери, ар-
мована сітка, композиційна суха суміш 
(клейовий/штукатурний розчин). 

Система ізоляції AEROC Energy

ідеальна теплоізоляція

Ізоляційні 
панелі AEROC 
Energy D150

Армована сітка

Універсальна суха 
будівельна суміш 
AEROC Energy

Анкер

Ключовий елемент – панелі густиною 
150 кг/м3, які виготовляють з екологічно 
чистої природної мінеральної сировини: 
тонкомеленого кварцевого піску, цемен-
ту високої міцності, меленого вапна, не-
великої кількості гіпсу, води та пороут-
ворювача, котрі змішуються між собою 
і формують унікальну пористу структуру 
теплоізоляційного матеріалу. 

На 90% свого об’єму панелі густиною 
150 кг/м3 складаються з повітря, замкне-
ного в рівномірно розподілених порах 
кристалічного каркасу, завдяки чому ма-
ють низький коефіцієнт теплопровідності. 

Панелі мають різну товщину – 100, 150, 
200 мм, однакову висоту – 200 мм і до-
вжину – 600 мм. 

Тепла підлога – 
основа здорового життя 

Система ізоляції підлоги та перекриттів 
складається з несучої бетонної основи, 
шару гідроізоляції, ізоляційних панелей 
густиною 150 кг/м3, бетонної або цемент-
но-піщаної стяжки та фінішного покриття.

Панелі укладаються на гідроізоляцій-
ний шар, далі виконується стяжка і укла-
дається декоративне фінішне покриття.

Мінеральні пористі ізоляційні пане-
лі AEROC Energy D150 ідеально підхо-
дять для ізоляції підлоги та перекриттів, 
оскільки мають не тільки хороші теплоі-
золяційні властивості, але й є вогнеза-
хисним матеріалом. 

AEROC Energy D150 – це повністю не-
горючий матеріал, який має вищий клас 
пожежостійкості A1.

Утеплення покрівлі 
вимагає грамотного підходу

Через покрівлю втрачається до 20% 
тепла в будівлі, тому потрібно грамотно 
підійти до її утеплення. Панелі AEROC 
Energy відповідають усім вимогам до 
теплоізоляції плоскої покрівлі: низь-
кий коефіцієнт теплопровідності, ви-
сока механічна міцність, яка виключає 
деформацію панелей при експлуата-
ції або монтажі, а відповідно, й пошко-
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Як відомо, тепловтрати через підлогу першого повер-
ху складають 10–15 % від загальних втрат тепла, тому 
власник нового будинку, зведеного з найтеплішого 
конструкційно-теплоізоляційного газоблоку аЕROC D300, 
особливу увагу приділив утепленню підлоги. Для цьо-
го використано систему AEROC Energy із застосуванням 
мінеральних ізоляційних панелей. На відміну від інших 
теплоізоляційних матеріалів, цей утеплювач є абсо-
лютно негорючим і не виділяє шкідливих для здоров’я 
речовин при підвищеній температурі. Все це особливо 
актуально з урахуванням того, що проєктом передбаче-
но влаштування теплої підлоги. 

Панелі густиною 150 кг/м3 для облицювання стін

Система ізоляції підлоги з панелей густиною 150 кг/м3

+38 044 391 31 92        aeroc.ua

дження гідроізоляційного шару; не-
горючість, достатня вологостійкість, 
здатність зберігати свої фізико-меха-
нічні характеристики протягом трива-
лого періоду експлуатації.

Утеплювач AEROC Energy може засто-
совуватися і для термомодернізації скат-
ної покрівлі. Наприклад, виконаної з га-
зобетонних армованих плит покриттів 
AEROC або збірно-монолітних покриттів 
із використанням газобетонних блоків. 

Оптимальний заповнювач 
конструкції каркасного будинку 

В Україні все більшого поширення на-
буває каркасна технологія зведення ін-
дивідуальних будинків. На західному рин-
ку вона позиціонується як технологія 
«зеленого» будівництва (Green Building) 
та енергозбереження (Energy Star). 

Збірні котеджі швидко окуповують-
ся за рахунок економії різних видів енер-
гії та мають безліч інших плюсів. Будин-
ки за каркасною технологією зазвичай 
будують з використанням готових про-
єктів. Котеджі збирають прямо на ділянці 
на основі дерев’яних стійок, об’єднаних 
горизонтальними обв’язками, прого-
нами та балками. 

Здебільшого у якості заповнювача 
міжкаркасного простору використову-
ють мінеральну вату, яка обшиваєть-
ся з обох сторін плитним матеріалом – 
фанерою або ДВП. 

Компанія «Аерок» запропонувала 
власне рішення – проєкти каркасних 
котеджів із застосуванням плит AEROC 
Energy густиною 150 кг/м3 для огоро-
джувальних конструкцій, покрівлі та 
фундаменту. 

Переваги очевидні: повна не горю-
чість, низька теплопровідність, спрощен-
ня процесу монтажу. А здатність погли-
нати надлишкову вологу нормалізує 
мікроклімат в приміщенні і дозволяє обі-
йтися без встановлення недешевої сис-
теми примусової вентиляції. 

Прийняті в проєктах об’ємно-плану-
вальні та конструктивні рішення надають 
можливість на невеликій земельній ділян-
ці швидко, надійно та недорого побудува-
ти власний теплий і екологічний будинок. 
Унікальні проєкти котеджів європейської 
якості з компактною житловою площею, 
гаражем і присадибною ділянкою форму-
ють середовище для комфортного життя.

Панелі укладаються на гідроізоляційний шар, 
далі виконується стяжка і декоративне фінішне покриття

Надійна упаковка в термоплівку та належне транспортування 
забезпечує своєчасну доставку продукції на будівельні майданчики 
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Вплив вапна як основного компоненту 
на	технологічні	параметри	газобетонних	виробів

Найбільший вплив на стабільність функці-
онування технології та якість ніздрюватих 
бетонів має нестабільність властивостей 
сировини, особливо вапна, як основного 
компоненту, що визначає параметри тех-
нології і властивостей готових виробів. Про 
проведені дослідження розповідає заступник 
директора з наукової роботи ДП «НДІБМВ» 
доктор технічних наук Світлана Лаповська.

Етапом, на якому вплив якісних харак-
теристик вапна відіграє істотну роль, є 
приготування меленої вапняно-піщаної 
суміші (ВПС). З точки зору її одноріднос-
ті та фізико-хімічної активності кращим є 
сухий сумісний помел вапна та піску. 

Вхідними партерами цього проце-
су є властивості вапна та піску (хіміч-
ний склад, вологість Wв, масова частка 
домішок, гранулометрія та інші), а ви-
хідними – властивості вже іншого на-
півфабрикату – молотої ВПС з її актив-
ністю Авпс, дисперсністю вапна Sв і Sп 
у складі суміші, потенціалом тепловиді-
лення, динамікою гідратації тощо.

Задану активність молотої ВПС мож-
ливо отримати як з використанням  
вапна 1, 2 сортів, так і з використан-
ням  вапна активністю 70 % за СаОакт. 
При зміні активності вапна для отри-
мання заданої активності  суміші зміню-
ється матеріальний склад (МС) ВПС за 
вмістом кремнеземистого компоненту 
(SiO2), карбонатної складової (CaCO3) 
і домішок (Д).

Якщо розглянути склади ніздрюва-
тих бетонів, отриманих із вапна з роз-
рахунковою активністю 72, 82 і 92 %, 
при активності ВПС 38-42 % та питомій 
поверхні ВПС у межах 350….400 м2/кг 
залежно від часу ізотермічної витрим-
ки в автоклаві (табл.1), то можна за-
значити, що збільшення тривалості ав-
токлавної обробки газобетону сприяє 

найбільш повному зв’язуванню СаО 
і SiO2 в гідросилікати кальцію, причому 
при використанні високоактивного вап-
на (> 90 %) проходить найбільш повне 
та швидке зв’язування СаО і SiO2 (рис.1 - 
рис.3); у разі використання вапна ак-
тивністю 70-80 % ріст вмісту цемен-
туючих речовин дещо відстає і вони 
представлені більш високоосновними 
новоутвореннями порівняно з вапном 
більш високої активності.

Характер наростання міцності (рис.4, 
рис.5) відповідає динаміці зв’язування 
СаО і SiO2 в гідросилікати кальцію та 
якісному складу останніх.

Встановлено коригуючу залежність 
тривалості ізотермічної витримки від ма-
сової частки активного вапна в межах 
70–72% до 90–92%, що дозволяє при-
значати тривалість ізотермічної витрим-
ки з урахуванням локалізації впливу 
вапна перемінної активності на досяг-
нення необхідного стану цементуючих 
речовин і необхідної якості матеріалу.

За результатами проведених дослі-
джень підтверджено, що стабільність 
технології виробництва ніздрюватих бе-
тонів і, як наслідок їх якість, залежить 
від багатьох факторів, до яких відно-
сяться: якість сировинних матеріалів і 
стабільність їхніх властивостей, точність 
дозування компонентів при виготовлен-
ні вапняно-кремнеземистого в’яжучого.

www.ndibmv.kiev.ua

рис. 1

рис. 2

рис. 3

рис. 4

рис. 5

Голова науково-консультативної ради ВААГ 
Бринзін Є. В. 
 
Правки вапно
Wв,
Авпс
Sв і Sп
СаОакт
(SiO2)
(CaCO3)

Таблиця 1
Мінералогічний склад газобетонної суміші за результатами рентгеноструктурного аналізу та 

кількісний фазовий склад автоклавного газобетону за даними ДТА
Активність 

вапна, 
Ав, %

Мінералогічний/фазовий (%) склад газобетону 
після ізотермічної витримки в автоклаві впродовж (годин)

7 годин 9 годин 12 годин

72

Кварц
Спурит
CSH+T
(гель)

Т=19,5
СSH(I)=5,7

СSH(II)=7,22

Кварц
Спурит
CSH+T 
(гель)

Т=20,3
СSH(I)=5,8

СSH(II)=6,75

Кварц
Спурит
T(крист)

Т=20,2
СSH(I)=8,65
СSH(II)=6,67

82
Кварц
Спурит

CSH+T(гель)

Т=21,0
СSH(I)=9,32
СSH(II)=6,53

Кварц
Спурит

T(гель)+ 
CSH

Т=19,5
СSH(I)=5,3
СSH(II)=7,2

Кварц
Спурит

T(крист)+ 
CSH

Т=21,8
СSH(I)=5,33
СSH(II)=6,95

92

Кварц
Спурит 
(мало)
T (гель)

СSH(I)=10,0
СSH(II)=15,3

Кварц
Спурит 
(мало)
T (гель)

СSH(I)=11,3
СSH(II)=15,0

Кварц
Спурит 
(мало)

T (крист)

СSH(I)=9,3
СSH(II)=14,5

загубили 1 речення:
Характер наростання міцності (рис.4, рис.5) відповідає динаміці зв’язування СаО і SiO2 в 
гідросилікати кальцію та якісному складу останніх. 

останні 2 абзаци:
Встановлено коригуючу залежність тривалості ізотермічної витримки від масової частки 
активного вапна в межах 70–72% до 90–92%, що дозволяє призначати тривалість ізотермічної 
витримки з урахуванням локалізації впливу вапна перемінної активності на досягнення 
необхідного стану цементуючих речовин і необхідної якості матеріалу.
За результатами проведених досліджень підтверджено, що стабільність технології виробництва 
ніздрюватих бетонів і, як наслідок їх якість, залежить від багатьох факторів, до яких 
відносяться: якість сировинних матеріалів і стабільність їхніх властивостей, точність дозування 
компонентів при виготовленні вапняно-кремнеземистого в’яжучого.
+++++++++++++К 

по статье в целом: в последнем абзаце я бы добавила еще предлог для: .... характеристиками 
ДЛЯ усіх видів цементів!

Может после предложения: Обирайте перевірений цемент! следующее лучше с новой строчки 
написать?

Бо якість та надійність є ключовими характеристиками для усіх видів цементів!
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• Редуктори до 5200 кНм 
• Мотор-редуктори – 

більше ніж 2 млн варіантів 
• Електродвигуни 
від 0,12 до 225 кВт 

• Перетворювачі частоти 
від 0,25 до 315 кВт 

• Сервоприводи

Електроприводи

www.eurodrive.ua
www.sew-eurodrive.ua

тел. 0800 40 12 39
sew@sew-eurodrive.ua

ТОВ «СЄВ-ЄВРОДРАЙВ»
м. Дніпро (продажі, сервіс, склад) 

тел. 056 370 32 11
м. Київ (продажі) 

kso@sew-eurodrive.ua
м. Івано-Франківськ (продажі)

ifso@sew-eurodrive.ua
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• Редуктори до 5200 кНм 
• Мотор-редуктори – 

більше ніж 2 млн варіантів 
• Електродвигуни 
від 0,12 до 225 кВт 

• Перетворювачі частоти 
від 0,25 до 315 кВт 

• Сервоприводи

Гідрофобізація ніздрюватого бетону 
підвищує	його	міцність	і	морозостійкість	

Одним з напрямків оптимізації структури будівель-
них матеріалів є їх гідрофобізація різними органіч-
ними сполуками, здатними надати твердій фазі 
водовідштовхувальних властивостей. Величину і 
характер пористості ніздрюватого бетону, що ви-
значають його міцність і морозостійкість, на основі 
досліджень рівноважних водоутримувальних і воло-
гопереносних властивостей встановили науковці ДП 
«НДІБМВ» і КНУБА С. Д. лаповська, В. І. Клапчен-
ко, Г. Є. Краснянський, Ю. Г. Гасан, І. О. Кузнєцова.

Морозостійкість ніздрюватого бетону – 
один з основних факторів, що визна-
чають можливість застосування в умо-
вах холодного клімату і безпосередньо 
пов’язані з його вологісними властивос-
тями. Чим менша загальна пористість, 
тим вища морозостійкість. У той же час 
для її підвищення важливо, щоб в газо-
бетоні були рівномірно розподілені дрібні 
сферичні пори, що є резервуарами, в які 
надходитиме надлишок води, що утво-
рюється при заморожуванні.

Для об’ємної гідрофобізації цього 
матеріалу використовували полідиме-
тилсилоксанову емульсію. 

Визначення морозостійкості і міцнос-
ті на стиск проводили на зразках роз-
міром 100x100x100 мм, виготовлених 
згідно з ДСТУ Б В.2.7-45 і ДСТУ Б В.2.7-
214. Після 25-го циклу, а потім після 
кожного 5-го, визначали втрати маси 
і міцності на стиск порівняно зі зразка-
ми, які не піддавалися процедурі замо-
рожування-відтавання.

Водоутримувальні і вологоперенос-
ні властивості досліджували на зразках 
50x50x50 мм та на подрібненому до фрак-
ції 4 мм газобетоні, отриманому після ви-
пробувань міцності методом визначення 
ізобар адсорбції при трьох фіксованих зна-
ченнях відносної вологості φ: 0,3; 0,6 і 0,95. 

Визначення коефіцієнта дифузії во-
логи D проводилося за кінетикою ка-

пілярного просочення повністю зану-
рених у воду зразків.

Отримані значення морозостійкос-
ті F, міцності на стиск R і середньої гус-
тини ρ0 при різних концентраціях c гід-
рофобізатора представлено на рис. 1, 
встановлені водоутримувальні і волого-
переносні характеристики – на рис. 2 
і на рис. 3.

Як показано на рис. 1, морозостійкість 
зразків зростає в усьому досліджено-
му діапазоні концентрацій гідрофобізато-
ра за винятком області 2 ... 3%, де вона 
падає. Причому, при c > 2 ... 3% поміт-
но зменшується міцність зразків. На 
рис. 2 і рис. 3 видно, що ті серії зразків, 
де закрита пористість максимальна, ма-
ють найвищі показники морозостійкості. 
Це серії з концентрацією добавок гідро-
фобізатора 2% і 6%.

Використання в складі газобетон-
них сумішей добавок полідиметилси-
локсанових емульсій в кількості до 2% 
сприяє формуванню замкнутих пор 
меншого діаметру і меншої товщини 
міжпорових перегородок порівняно зі 
складом без добавок. 

За даними сорбційних вимірювань, 
товщина пристінної плівки при збільшен-
ні концентрації гідрофобізатора від 0 до 
2% зменшується, на що вказує змен-
шення рівноважних вологовмістів зраз-
ків (рис. 2). При цьому, зниження адсорб-

ції, яке відбувається при φ = 0,6...0,95 за 
механізмом капілярної конденсації при 
гідрофобізації пояснюється погіршенням 
спорідненості між водою і поверхнею 
твердої фази, що призводить до знижен-
ня капілярного потенціалу. Зменшення 
льодоутворення в гирлах капілярів при-
зводить до ослаблення гідростатичного 
тиску незамерзаючої води і кристаліза-
ційного тиску льоду. В результаті моро-
зостійкість зростає.

Як видно з рис. 2, гідрофобізація 
практично не змінює вміст вологи 
зразків при φ = 0,3.

Отже, гідрофобізація не впливає на 
формування мікроструктури ніздрювато-
го бетону, а позначається тільки на мезо- 
і макроструктурі, в результаті чого зміню-
ється кут контакту змочувальної рідини з 
поверхнями твердої фази. 

При концентраціях добавки до 2% 
збільшення морозостійкості обумовлено 
збільшенням кількості замкнутих резерв-
них пор малого діаметра, зменшенням 
розтягувальних напружень у капілярах і 
льодоутворенням в їх гирлах. Падіння мо-
розостійкості при концентраціях добавки 
понад 2% пов’язано зі збільшенням від-
критої пористості внаслідок розклиню-
вальної дії молекул гідрофобізатора в по-
глибленнях на поверхні крупних пор.

www.ndibmv.kiev.ua

рис. 1
Залежність мо-
розостійкості 
та міцності при 
стиску ніздрю-
ватих бетонів 
від концентра-
ції гідрофобі-
затора.

рис. 2
Залежність 
коефіцієнта 
дифузії воло-
ги і відкритої 
пористості 
ніздрюватих 
бетонів від 
концентрації 
гідрофобіза-
тора.

рис. 3
З а л е ж н і с т ь 
вмісту вологи 
ніздрюватих 
бетонів при 
різних значен-
нях відносної 
вологості від 
концентрації 
гідрофобіза-
тора.
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Професійні розробки ТM Siltek 
для	опорядження	стін	з	газобетону

Головна функція стінових матеріалів – забезпечення 
комфортного мікроклімату в приміщеннях за мінімаль-
них енерговитрат протягом тривалого часу. Одним з 
таких є автоклавний газобетон – висока паропроник-
ність і максимальний опір теплопередачі забезпечу-
ють його широке використання як у малоповерхово-
му, так і багатоповерховому будівництві. Враховуючи 
всі позитивні характеристики газобетонних блоків, 
варто професійно поставитися і до опорядження стін, 
що має певні особливості. Вся продукція ТМ Siltek для 
цього виду робіт є в широкому асортименті – адже це 
один з важливих напрямків роботи ПБГ «Ковальська».

клейові суміші. Вже на етапі зведен-
ня зовнішніх огороджувальних конструк-
цій необхідно мінімізувати утворення 
«містків холоду», що забезпечить енер-
гоефективну експлуатацію будівлі. Для 
цього застосовують тонкошарові клейові 
суміші Siltek M-2.

Ґрунтівки. Будь-яке опорядження по-
чинається з підготовки основи. Поверхня 
газобетону достатньо гігроскопічна, тому 
перед виконанням штукатурних робіт по-
требує ретельного ґрунтування для зни-
ження та вирівнювання водопоглинання. 

Siltek Gasbeton E-200 розроблена 
спеціально для обробки пористих повер-
хонь. Вона надійно вирівнює поглинаючу 
здатність поверхні та не створює плівки, 
яка перешкоджає дифузії водяної пари. 
А за необхідності перенесення виконан-
ня опоряджувальних робіт така ґрунтівка 
безпечно «законсервує» фасад на зи-
мовий період.

Штукатурки. Паропроникність – один 
із найважливіших факторів при підборі 
матеріалів для опорядження поверхонь. 
За рахунок низької теплопровідності газо-
бетону при достатній товщині стін будівлю 
можна експлуатувати без утеплення. Про-

те використання непаропроникних мате-
ріалів на фасаді призведе до зміщення 
«точки роси», а це, в свою чергу, до пере-
зволоження огороджувальної конструкції. 
Всередині будівлі може з’явиться цвіль, а її 
енергоефективність суттєво знизиться.

Щоб уникнути цього, фахівці компанії 
розробили систему паропроникних ма-
теріалів, яка включає полегшену штука-
турку Siltek PM-115 із вмістом перліту і 
комплексом спеціальних добавок, у тому 
числі гідрофобізаторів, та декоративні 
штукатурки. Зокрема, декоративну шту-
катурку Siltek P-15 на полімер-цементно-
му в’яжучому можна використовувати під 
подальше фарбування силікатною фар-
бою Facade Silicat Pro або силіконовою 
фарбою Facade Silion Pro, Decor Pro – на 
VAE-WH-в’яжучому, Decor Silicon Pro – на 
силіконовому та Decor Silicat Pro – на си-
лікатному в’яжучому. Ці продукти забез-
печують надійний захист від перезволо-
ження та безперешкодне «дихання» стін. 

Для будь-якого архітектурного рішен-
ня декоративні штукатурки можна зато-
нувати у будь-який колір з більш ніж 1000 
можливих на підприємстві та обрати фак-
туру «короїд» чи «камінцеву».

клей для утеплювачів. Утеплення 
фасаду в деяких випадках є необхідним, 
і для цього пропонуються різноманітні 
матеріали як на синтетичному в’яжучому, 
так і на мінеральному. 

Одним із новаційних мінеральних уте-
плювачів є плити energy, які виробля-
ються з автоклавного газобетону низь-
кої густини. Суміші для приклеювання та 
армування таких плит повинні мати пе-
редусім такі характеристики, як надій-
на адгезія до поверхні, висока паропро-
никність та мінімальне водопоглинання. 
З цим непростим завданням легко впо-
рається новий матеріал виробництва 
«Термінал-М», розробка якого триває 
майже півтора року і вже дійшла до фі-
нішних випробувань. 

Продукція ТМ Siltek виробляється на 
ПраТ «Термінал-М», що входить у ПБг «Ко-
вальська» – провідного виробника буді-
вельних матеріалів і девелопера в Україні. 
група об’єднує 12 підприємств, які здій-
снюють повний обсяг робіт від видобут-
ку сировини, виробництва продукції до 
зведення будівель різного призначення.



42 Технології

Обладнання компанії Haver&Boecker 
ефективно працює на багатьох вітчиз-
няних підприємствах. І якщо раніше 
його доводилося замовляти за рубе-
жем, то з кінця 2018 року в Україні пра-
цює представництво компанії, що зна-
чно спростило вирішення усіх питань. 
Що вже вдалося зробити за цей віднос-
но короткий час і які додаткові можли-
вості отримали українські замовники, 
розповідає представник Haver&Boecker 
в Україні Петро Лопатьєв.

Пакувальні машини Haver&Boecker 
висока	продуктивність	і	точність	ваги
майже	70%	усіх	сухих	сумішей	в	Україні
– Рік тому на Ukrcemfor 2019 ви роз-
повіли про спільні проєкти представ-
ництва з цементною промисловістю. 
Який напрям розвиваєте зараз?

 – Успішна робота триває. Пакувальні 
машини Haver&Boecker встановлені май-
же на всіх великих підприємствах, що ви-
готовляють сухі будівельні суміші. В укра-
їнських підрозділах всесвітньо відомих 
компаній Henkel Bautechnik, Knauf, Baumit 
пакується понад 70% усіх сухих сумішей, 
а також 100% усіх цементів, що виробля-
ються в Україні. І це не тільки пакувальні 
машини, але і палетайзери.

Висока продуктивність, акуратне, 
чисте, захищене від пилу наповнення, 
оптимальна точність ваги упаковки – 
все це важливо для наших замовників. 
Пропонуємо високотехнологічні серії 
пакувальних машин, які можуть фасу-
вати в будь-яку тару. Розроблені систе-
ми гнучких труб з пластика дозволяють 
досягти необхідної щільності упакова-
ного продукту. 

– Яке обладнання і послуги можна 
замовити через представництво?

– Haver&Boecker поставляє технологіч-
не обладнання з найвищим ступенем ав-
томатизації виробництва.

Спільно з дочірніми компаніями Feige 
Filling і SommerGmbH&Co KG пропону-
ються досконалі технічні рішення, гото-
ві до здачі «під ключ», з упаковки рідин і 
пастоподібних продуктів. Роботи-палето-
укладачі для таких проєктів постачає до-
чірня компанія Newtec Bag Palletizing.

Крім цього, доступні різні системи змен-
шення рівня шуму та пиловловлювання.

Для фасування будматеріалів і мінера-
лів порошкоподібної або гранульованої 
форми в мішки, які наповнюються через 
вентиль, є стаціонарні машини і роторні 
машини-пакувальники.

Для упаковки з підвищеними вимогами 
пропонуються системи, що забезпечу-
ють високу щільність упакованого това-
ру, надійність при транспортуванні, опти-
мальний моніторинг.

Варто відзначити, що технологія уль-
тразвуку і повністю автоматизована сис-
тема з високогерметичним зворотним 
клапаном забезпечують відсутність пилу і 
чистоту всього робочого процесу.

Також можна придбати продукцію для 
всіх типів грохотів як імпортного, так і ві-
тчизняного виробництва: рифлену сітку, 
натяжні сита з фальцами (гаками), арфо-
подібні (самоочищувальні), струнні і ле-
щадні сита. Крім того, пропонуємо всю но-
менклатуру, що виробляється в Німеччині: 
поліуретанові сита, рифлені ткані сита з 
квадратними і прямокутними осередками; 
рифлені струнні сита з вертикально хви-
лястим поздовжнім дротом; гладкі струнні 
сита з пересувними металевими планками 
(ірландська струна) та інші.

Сита виготовляються тільки з якісного 
німецького пружинного і нержавіючого 
дроту, що забезпечує набагато довший 
термін служби порівняно з аналогами ін-
ших виробників. Діаметр дроту від 1 мм 
до 12,5 мм; розмір осередка від 1,4 мм 
до 140 мм; максимальна ширина сіток 
3,4 м; максимальна довжина натяжного 
фальця 3,2 м.

Реалізуємо також мікронні сітки з осе-
редком від 20 мкм; сітку для фільтрів з 

різними видами плетіння і готові фільтри; 
лабораторні аналітичні сита та інше.

– В Україні обладнання Haver&Boecker 
вже працює багато років, які можли-
вості для його модернізації?

– Як офіційний представник концер-
ну Haver&Boecker в Україні, постійно 
спілкуємося з фахівцями кожного під-
приємства, які свого часу встановили 
таке обладнання. Це, передусім, стаціо-
нарні пакувальні машини, і кожна з них 
може бути оснащена додатковими мо-
дулями згідно з вимогами до упаков-
ки. Також діють цілі комплекси на основі 
роторних пакувальників, які теж можна 
розширювати модулями ультразвуково-
го герметичного запаювання мішка і ав-
томатами для насадки мішків.

   Продукція та послуги 
• Комплексні системи навантаження
   і розвантаження навалювальних вантажів.
• Устаткування навантаження для силосів
   і насипних матеріалів.
• Безперервні системи навантаження
   і розвантаження кораблів.
• Силоси і термінали поверхових сховищ
   з пласкою підлогою.
• Пакувальні і розливні установки.
• Машини укладання вантажів на піддони 
   і вантажно-розвантажувальні пристрої.
• автоматизація промислових установок.
• Шеф-монтаж і введення в експлуатацію.
• Проєктування, матеріально-технічне
   постачання, будівництво, інжиніринг.
• Створення інфраструктурних об’єктів.
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Ми задоволені співпрацею і на наступний рік запланували заміну 
системи контролю та управління цієї пакувальної машини більш 
новою версією MEC 4. Таким чином, вона не тільки надійно про-
служить ще не один рік, а й відповідатиме сучасним вимогам. Дуже 
зручно, що тепер всі питання можемо вирішувати безпосередньо 
з представництвом цього виробника в Україні. раніше відчувалися 
певні незручності з отриманням технічної підтримки і придбанням 
запчастин і витратних матеріалів. Це потребувало додаткового часу 
і витрат, а безперебійне виробництво завжди вимагає швидких 
рішень. Тепер завдяки кваліфікованим фахівцям представництва 
все необхідне отримуємо оперативно і в повному обсязі.

Звичайно, більшість українських компаній, у виробничому процесі яких є фасувальні лінії, 
добре знайомі з обладнанням Haver&Boecker, постійно оновлюють і вдосконалюють його ро-
боту. Так, у січні 2020 року проведено модернізацію пакувальної машини Haver&Boecker, яку 
на заводі «Бауміт Україна» було встановили майже 15 років тому. На цьому підприємстві з іно-
земними інвестиціями вся продукція виробляється за європейськими технологіями, відповід-
но, використовується й високотехнічне пакувальне обладнання. 

До існуючих трьох фасувальних блоків додався четвертий. Тепер це чотирьохсоскова ма-
шина, яка дала можливість збільшити продуктивність фасування сухих сумішей на 28% – до 
850 мішків за годину. Фахівці Haver&Boecker надали цій компанії інжинірингові послуги з на-
лаштування програмного комплексу палетайзера Newtec і модернізації програмного забез-
печення пакувального обладнання. Всі роботи були виконанні своєчасно відповідно до тех-
нічних регламентів підприємства.

Модернізація пакувальної машини на заводі «Бауміт Україна» 
збільшила продуктивність фасування сухих сумішей на 28% 

Дмитро Солнцев 
технічний директор компанії «Бауміт Україна»

Представництво Haver&Boecker в Україні
+38 050 469 48 94,    097 079 70 10

haverukraine@gmail.com    www.haverukraine.com.ua
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Автоклавный газобетон со всеми своими техническими и технологическими преимуществами в по-
следнее время пережил невероятное возрождение, и спрос на него по всему миру неуклонно растет. 
Так как этот материал выпускается уже десятилетиями, многие производственные мощности начи-
нают устаревать как в отношении технологического процесса, так и самого оборудования. И таким 
предприятиям становится сложнее сосуществовать со своими более современными конкурентами. 
Другими словами, для предприятий, которые одними из первых вышли на этот рынок, наступают не-
простые времена, и о них нужно позаботиться. HESS AAC Systems, как мировой лидер в сфере тех-
нологии автоклавного газобетона, разработал необходимые решения и предлагает свои услуги по 
интегрированию новейшего оборудования в уже существующие производственные линии.

Новые технологии резки массива HESS 
для	модернизации	устаревшего	оборудования

Линия резки – ключевой фигурант 
в технологическом процессе

На первый взгляд кажется разумным 
следовать тактике конкурентов и ре-
шиться на покупку нового завода или 
отдельного оборудования. Однако пре-
жде чем предпринять такой шаг, есть 
возможность рассмотреть и другие не 
менее эффективные варианты.

Безусловно, есть примеры установ-
ленного оборудования, которое произ-
водится «на века», поэтому нуждается 
только в замене каких-то определен-
ных деталей в случае износа. 

Есть и другие механизмы, которым не-
обходимо уделять особое внимание в 
силу той важной роли, которую они вы-

полняют в технологическом процессе. 
Например, в производстве автоклавного 
газобетона ключевым фигурантом, обе-
спечивающим качество и точность про-
дукции, выступает линия резки. И как 
раз в этом вопросе компания HESS мо-
жет предложить своим клиентам самые 
передовые и надежные решения.

Тщательный анализ 
для успешного внедрения проекта 

Успешное внедрение современных 
технологий требует точного планиро-
вания работ, тщательной проработки 
проекта и грамотного конструирова-
ния. Такой подход позволяет значи-
тельно снизить затраты и повысить 

производительность и доход. Что осо-
бенно важно в этом процессе, так это 
сплоченная и сильная командная ра-
бота и взаимодействие между модер-
низируемым предприятием и постав-
щиком оборудования. 

Команда HESS состоит из очень 
опытных инженеров. Работу начинали 
с производства линий резки как ком-
пания Stork, а на сегодняшний день 
компания HESS имеет 40-летний опыт 
и может предложить решения для са-
мых разных систем – от технологии 
резки горизонтального массива, как 
Durox, Storex и Hebel, до производ-
ственных линий с кантованием масси-
ва, как Ytong. 
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Еще с 2000 года компания поставляет заводы, которые вопло-
тили в себе лучшее от всех систем, на основе обратного канто-
вания массива и зеленого разделения для обеспечения безот-
ходного производства. 

Первым шагом модернизации является сбор и анализ техниче-
ских характеристик всего оборудования на производстве. Спе-
циалисты HESS доверяют только очной инспекции, ведь только 
такое участие и сбор данных может показать реальную карти-
ну и обеспечить грамотную и точную разработку документации, 
а в дальнейшем – сборку и ввод в эксплуатацию нового обору-
дования. 

В тесном сотрудничестве с командой клиента определяется 
дорожная карта проекта, в которой учитываются все пожелания 
заказчика относительно качества, объема и ассортимента про-
дукции. И неважно, о каком типе продукции идет речь, будь то 
только блоки или блоки и армированные изделия.

Тестирование с участием заказчика
на предприятии HESS в Энсхеде

На втором этапе разрабатываются чертежи и согласуются с тех-
ническим отделом заказчика. После согласования начинается про-
изводство и сборка необходимого оборудования непосредствен-
но в цеху предприятия HESS в Энсхеде, Нидерланды. После сборки 
все механические составляющие оборудования подключаются к кон-
троллеру и тестируются в рабочем состоянии в цеху как единое це-
лое, что дает возможность исключить все неточности или ошибки. 

Такое тестирование оборудования – очень ответственный мо-
мент, поэтому всегда приглашается заказчик, который может 
лично убедиться, что весь процесс работает с четко заданными 
параметрами. К тому же предварительное подключение обору-
дования и тестирование на площадке поставщика оборудования 
значительно снижает риски и экономит время при его установке 
и монтаже на площадке заказчика.

С самого начала сотрудничества специалисты HESS рекомендуют 
своим клиентам предварительно ознакомиться с предлагаемым но-
вым оборудованием, так как иногда разница между новым и уже ра-
ботающим – это целые поколения технологического прогресса. Крас-
норечивый тому пример – переход от старой доброй автоматической 
релейной системы к отказоустойчивой системе Simens S7 Tiaportal. 

Установка оборудования
с максимальным снижением затрат

Еще одним преимуществом является стандарт компании, соглас-
но которому оборудование HESS устанавливается на ровный фунда-
мент, что значительно снижает объем дополнительных строительных 
работ при проведении модернизации. Таким образом, чтобы осуще-
ствить монтаж, требуется лишь фундаментная плита и определенное 
количество бетона, что дает возможность быстрее производить по-
следующее обслуживание и снижать расходы заказчика.

Новая линия резки, интегрированная в действующее производство 
заказчика, в полной мере обеспечивает выпуск продукции высшего 
качества. А при возможности внедрить технологию обратного кан-
тования и разделения зеленого массива предприятие получает кон-
курентные преимущества не только предложить рынку высококаче-
ственную продукцию, но и значительно оптимизировать финансовый 
аспект за счет снижения количества отходов почти до нуля!

Направляющие для струн на устройстве поперечной резки

Щетка для очистки ламелей на машине резки

Модуль толкателя линии резки
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Применение сборных конструкций экономически выгодно и со-
кращает время строительства, так как элементы будущих зданий 
изготавливаются за пределами стройплощадки и транспортиру-
ются для сборки на месте. Строительная система Aircrete, как все 
современные интегрированные решения, использует сборные 
элементы, и панели из автоклавного газобетона становятся все 
более распространенными и востребованными. Сборное строи-
тельство набирает популярность не только в коммерческом, но 
и в жилом секторе. Спрос на сборные изделия растет во всем 
мире, в том числе в СНГ. Эта тенденция заставляет производи-
телей стройматериалов аккумулировать в своем портфеле как 
можно больше разнообразных сборных изделий.

И вот тут становится очевидной 
следующая проблема: существующие 
мощности на территории СНГ изна-
чально предназначены для производ-
ства только блоков, и многие заводы 
по выпуску газобетона не могут про-
изводить весь спектр армированных 
изделий. 

Тонкие панели (<100 мм) и перемыч-
ки очень сложно изготовить устойчи-
вым и эффективным способом. В ре-
зультате нынешние производители не 
всегда могут поставить на рынок ка-
чественные панели из газобетона, 
тем самым не расширяя перспектив 
на будущее, ведь обычные блоки мо-
жет делать любой завод – новый или 
старый. 

Растущий запрос на создание па-
нельных систем, соответственно, уве-

личил потребность в гибком процессе 
изготовления автоклавного ячеистого 
бетона, который способен обеспечить 
выпуск полной номенклатуры изделий.

 
Технология горизонтальной резки 
позволяет производить самый 
широкий ассортимент 

На заводах с технологией Aircrete 
Europe сырые массивы режутся в го-
ризонтальном положении. Эта уни-
кальная система обеспечивает равно-
мерное образование отверстий между 
изделиями при резке и автоклавиро-
вании, устраняя проблемы со слипа-
нием (знакомые по системам с канто-
ванием массива). 

Таким образом, это позволяет про-
изводить самый широкий ассортимент 
продукции, включая тонкие облицовоч-

ные панели, стеновые перегородки 
с супергладкой поверхностью и пере-
мычки любых размеров. Так как на за-
водах Aircrete не используется обору-
дование для деления или кантования 
массива, это уменьшает обращение 
с продуктом и тем самым значитель-
но снижает риски повреждения гото-
вых изделий. 

Компания Aircrete Europe недав-
но представила так называемую «ги-
бридную модель Aircrete» для новых 
проектов. 

Эта модель предлагает комбинацию 
ключевых технологий, поставляемых 
из Европы, с некоторым оборудовани-
ем местного производства от Aircrete 
China, что существенно снижает общий 
объем инвестиций без ущерба качеству 
готовой продукции.

Завод по производству газобетона Aircrete    
с	привлекательным	инвестиционным	уровнем

Гибридная модель – меньше инвестиций
без ущерба конечному результату
гибридная модель Aircrete – это надежная и со-
временная производственная система, состоящая 
из основных технологий из Европы. Линия резки 
Aircrete, как сердце завода, включая высокоско-
ростную режущую раму с двойными струнами и 
ряд других технологических ноу-хау, поставля-
ется из Нидерландов. В европейскую поставку 
также входит смеситель Aircrete и усовершенство-
ванная система управления. Остальные непро-
фильные элементы завода (такие как подготовка 
сырья, логистика до и после резки, автоклави-
рование и разгрузка/упаковка) поставляются с 
китайской «дочки» компании – Aircrete China. 
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ЭФФЕКТИВНОСТЬ В ЭКСПЛУАТАЦИИ
ПЕРЕРАБОТКА СЫРЬЯ И УЛУЧШЕННЫЕ ЭКСПЛУАТАЦИОННЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ ЗАВОДА

•   Широкое окно «от заливки до резки» – гибкость к технологии и местному сырью

•   Ноль производственных «зелёных» отходов – 100% переработка сырья

•   Нет нижнего подрезного слоя – экономия сырья 

•   Минимальный брак готовой продукции – блоки ниже 1%, панели ниже 3%
(информация с заводов)

•   Регулируемая длина массива – нет побочных продуктов при производстве

•   Горизонтальное автоклавирование – лучшее проникновение пара

•   Быстрый производственный цикл – достижение проектной мощности

ГИБКИЙ
ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ 

ПРОЦЕСС

Возможно 
крупносерийное, 
разнообразное и 
своевременное 

производство 100% 
армированных панелей 

и блоков.

ПОЛНАЯ
НОМЕНКЛАТУРА 

ПРОДУКЦИИ

Широчайшая линейка 
продукции т.к. 

технология позволяет 
создавать более 

сложные и тонкие 
формы: панели 

толщиной от 
40 - 500 мм, длиной 

до 8 м и 
традиционные блоки.

ВЫСОКОЕ
КАЧЕСТВО 

ПРОДУКЦИИ

Минимальная 
обработка массива 

и технология 
двухструнной 

резки обеспечивают 
высокую точность 

(допуски <1 мм) 
и СУПЕР ГЛАДКИЕ 

поверхности изделий.

ЭНЕРГОЭФФЕКТИВНЫЙ
ПРОЦЕСС

Меньше операций с 
массивом, чем при 

резке с вертикальным 
массивом, способствует 

меньшему количеству 
простоев и минимальному 

потреблению энергии.

УПРОЩЕННАЯ
ИНФРАСТРУКТУРА

Меньше манипуляций 
с массивом приводит 

к упрощению 
фундаментов и 

отсутствию мостовых 
кранов.

КАНТУЮЩИЙСЯ 
МАССИВ

С «белым» делителем 

Кантование (90°)

Резка (вертикально)

Вертикальное автоклавирование

Разделение автоклавированного массива

Удаление автоклавированного подрезного слоя

Упаковка

6 ШАГОВ

AIRCRETE 
ГОРИЗОНТАЛЬНЫЙ 

МАССИВ

Установка массива краном

Резка (горизонтально)

Горизонтальное автоклавирование

Упаковка

4 ШАГА

С «зелёным» делителем 

Кантование (90°)

Обратное кантование 

Удаление ‘сырого’ подрезного слоя

Разделение ‘зелёного’ массива

Резка (вертикально)

Горизонтальное автоклавирование

Упаковка

7 ШАГОВ

Для поддержки гибридной модели 
компания Aircrete в 2019 году откры-
ла свой местный офис в Шанхае. Ге-
неральным директором Aircrete China 
был назначен опытный специалист по 
газобетону Андре Антонов. 

Тесное сотрудничество голландского 
и китайского офисов гарантирует нуж-
ную поставку систем без факторов ри-
ска, поскольку Aircrete Europe управля-
ет всеми проектами централизованно. 

Сегодня в Китае строится несколь-
ко заводов, использующих гибридную 
модель Aircrete. Кроме того, один про-
ект успешно начат в 2020 году в Узбе-
кистане.

Проверенное и экономичное 
решение для производства блоков 
и армированных панелей

Учитывая недавние события, связан-
ные с обесцениванием валют практи-
чески всех стран СНГ по отношению 
к евро, и трудности с приобретением 
финансовых ресурсов, полностью ев-
ропейский завод не так экономичен с 
точки зрения капитальных вложений в 
СНГ, как это было раньше. 

Готовность Aircrete Europe предо-
ставить будущим владельцам заводов 
уникальное конкурентное преимуще-
ство для производства газоблоков и 
панелей в этих условиях стало моти-

вацией запустить «гибридную модель 
Aircrete» для стран СНГ.

Внедрение этой модели обеспечива-
ет высококачественное, эффективное 
и доступное решение для производ-
ства панелей и блоков из газобетона. 
Модель сочетает в себе основную тех-
нологию Aircrete Europe с дополнением 
из Aircrete China с интегрированной га-
рантией успешного запуска проекта.

Антон Купава
г. Олдензаал, Нидерланды

www.aircrete.ru
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АВТОМАТИЗАЦИЯ ПРОИЗВОДСТВА

ЭНЕРГОЭФФЕКТИВНОСТЬ ЗАВОДА

ОПТИМИЗАЦИЯ ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ЦИКЛА

ОПТИМИЗАЦИЯ ТРУДОЗАТРАТ

СНИЖЕНИЕ ОПЕРАЦИОННЫХ ЗАТРАТ

ИЗНОС ОБОРУДОВАНИЯ

РАСХОДНЫЕ МАТЕРИАЛЫ И ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ

НОВОЕ ПРИМЕНЕНИЕ ГОТОВЫХ ИЗДЕЛИЙ
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Божевільний наплив турецької продукції
як	відсутність	дієвого	контролю	за	ринком

Чи можемо довіряти цементу з Туреччини, який не-
щодавно з’явився в Україні і вже встиг заполонити 
ринок? Досить ризиковано стверджувати, що ім-
портна продукція ні в чому не поступається цементу 
від перевірених вітчизняних виробників, хоча ми чо-
мусь звикли вважати, що зарубіжні аналоги апріорі 
якісніші. То чи не краще послуговуватися народною 
мудрістю: довіряй, але й перевіряй? Ситуацію на 
ринку проаналізували фахівці авторитетних укра-
їнських компаній – членів Асоціації «Укрцемент».

Цементна галузь – одна з ключових 
для економіки. Вітчизняні підприємства 
платять податки, відчутно наповнюючи 
бюджет, забезпечують робочі місця як 
у власному виробництві, так і вплива-
ють на цей фактор у суміжних галузях.

Всі члени Асоціації  «Укрцемент» ма-
ють необхідні ресурси і можливості для 
задоволення потреб країни в цемен-
ті, і навіть більше! Цементна галузь од-
нією з перших перейшла на європей-
ські стандарти, що створило додаткову 
можливість експортувати українську 
продукцію до ЄС. Тож випускаючи ви-
сокоякісну продукцію, українські під-
приємства вживають усіх заходів для 
надійного захисту власних торгових 
марок від підробок. І це при тому, що 
проблема фальсифікату гостро стоїть 
у багатьох країнах світу! 

– Але ми не спостерігаємо очікува-
ного зростання вітчизняного вироб-
ництва, зате бачимо активне зростан-
ня імпорту, – говорить Олена Терещук, 
директор з маркетингу та продажу 
ПрАТ «Кривий Ріг Цемент».

В Україні ситуація, що склалася, по- 
силена скасуванням у 2018 році обов’яз-
кової сертифікації продукції УкрСЕ-
ПРО. Недостатність важелів тиску і від-
сутність контролю зробили Україну 
привабливою для експорту неякісної 
продукції. Це особливо відчув цемент-
ний ринок.

не все те золото, що блищить
Якщо в 2019 році з Туреччини в Україну 

завозили тільки білий цемент, то нині до 
нього додався й сірий – портландцемент. 
За даними Держстату України, лише за 
січень 2020 р. імпорт цементу з Туреччи-
ни збільшився та склав 25,55 тис. т.

Загальне занепокоєння українських 
трейдерів однією з перших вислови-
ла на сторінці Асоціації «Укрцемент» у 

Facebook компанія «Сімент Трейд»: «Ри-
нок заполонив турецький цемент! Дем-
пінг божевільний! Вітчизняну продукцію 
продати практично неможливо, роздріб-
на торгівля майже забула про неї – ту-
рецький цемент рулить! Багато вироб-
ників бетону теж переключилися на 
цемент з Туреччини. Замовчування по 
типу страуса ні до чого не приведе – не-
обхідне публічне обговорення проблеми, 
яке хоча б вкаже на шляхи її вирішення».

На жаль, захист вітчизняного вироб-
ника, особливо в питаннях міжнарод-
ної торгівлі, має не лише економічну, а 
й політичну складову, і до нього повин-
ні залучатися державні органи країни. 
І тут вже є гарний приклад Всеукраїн-
ської асоціації виробників автоклавно-
го газобетону, яка наполегливо працю-
вала над проблемою демпінгу з боку 
білоруських виробників. Ринок авто-
клавного газобетону вдалося-таки ста-
білізувати на користь українських ви-
робників уведенням з березня 2020 року 
нових митних правил. 

Асоціація «Укрцемент» теж актив-
но почала захищати своїх виробни-
ків, домагаючись покращення норма-
тивно-правової бази. Вселяє надію 
те, що 20 травня 2020 року Верховна 
Рада проголосувала за імплементацію 
305-го регламенту ЄС. Цей документ 
зобов’яже виробників декларувати не-
обхідні для розуміння якості показники 
і, сподіваємося, забезпечить можли-
вість контролю за якістю і походжен-
ням цементу.

– Захист внутрішнього ринку необ-
хідний для довгострокового плануван-
ня та інвестування в галузь. Від роз-
витку національних виробничих по-
тужностей цементної промисловості 
виграє і держава, і кінцевий спожи-
вач! – наголошує голова Асоціації 
«Укрцемент» Павло Качур.

довіряй, але й перевіряй
Зрозуміло, виробники цементу теж ро-

блять усе, що від них залежить. Збіль-
шення імпорту має негативні наслідки як 
для економіки країни в цілому, так і для 
кінцевих споживачів. Тому краще обира-
ти цемент не за ціною, а за якістю, тим 
більше, коли нова продукція із занад-
то низькою ціною викликає не лише жва-
вий інтерес, а й здорові сумніви, що спо-
нукає пересвідчитися в її кондиціях.

– Відмінивши обов’язкову сертифіка-
цію з 1 січня 2018 року, в Україні не ви-
робили чіткої схеми нагляду за ринком, 
тому провести перевірку легітимності 
українських сертифікатів на турецький 
цемент немає можливості, – говорить 
виконавчий директор Асоціації «Укрце-
мент» Роман Скільський.

Сертифікацію турецького цементу про-
водять органи з сертифікації, часто з гру-
бими порушеннями. Відповідальність за 
якість продукції лежить на виробнику 
або на фірмі-відвантажувальному центрі. 
Це спонукало українських виробників – 
«Кривий Ріг Цемент», «Івано-Франківсь-
кцемент», «Дікергофф Цемент Україна» – 
виконати дослідження зразків у власних 
лабораторіях. 

Результати виявилися доволі цікавими. 
Наприклад, виявлено несумісність одного 
з турецьких цементів з наявними в Україні 
вітчизняними і зарубіжними хімічними до-
бавками для бетону, що унеможливлює 
регулювання темпів набору міцності бето-
ну. До того ж, використовуючи продукцію 
від різних виробників, необхідно щоразу 
підлаштовуватися під конкретні характе-
ристики, що обернеться додатковими за-
тратами та вплине на стабільність кінце-
вого продукту, зокрема бетону.

Виявилось, що деякі проби цементу не 
відповідають нормі на 28 добу за міцністю 
(М500 не відповідає ДСТУ Б В.2.7-46:2010, 
СЕМ І 42,5R, ДСТУ EN 197-1:2015).
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Перевищення важких металів –
шкода для здоров’я і довкілля 

Європейська директива 2000/53/ЕС об-
межує використання чотирьох основних 
важких металів – кадмію, свинцю, ртуті, 
шестивалентного хрому. Дозволена кіль-
кість шестивалентного хрому для фасова-
ного цементу – 2 мг/1 кг. У перевірених 
зразках – 6,13-6,7 мг, що завдає шкоди 
довкіллю і здоров’ю людей. 

За стандартами маркування EN, кіль-
кість шестивалентного хрому виробник 
зобов’язаний вказати на мішку. Але на всіх 
доставлених в українські лабораторії міш-
ках цієї інформації не було, в той час 
як згідно з регламентом ЄС № 305/2011 
декларація про експлуатаційні характе-
ристики повинна супроводжуватися інфор-
мацією про вміст небезпечних речовин у бу-
дівельній продукції.

– Коли на ринку з’явився турецький це-
мент, це стурбувало наших постійних спо-
живачів. Особливо те, що на великі партії 
цементу давався один протокол випро-
бувань, і то не зрозуміло, якого ж насправді 
цементу він стосується, оскільки в більшості 
випадків дата виробництва була відсутня, як 
і супровідний документ – сертифікат якос-
ті, – розповідає начальник лабораторії ПрАТ 
«Івано-Франківськцемент» Ірина Гев’юк.

критична нестабільність
перевіреної турецької продукції

Маючи акредитовану в НААУ випробу-
вальну лабораторію, фахівці погодились 
дослідити проби цього цементу. Проб було 
немало від багатьох споживачів з різних ре-
гіонів України. Врешті склалася наступна 
картина: цемент продається в тарі за євро-
пейським стандартом, який обмежує вміст 
шестивалентного хрому до 2 ppm. В усіх 
пробах цей показник був перевищений у 
багато разів. Цемент, на мішку якого вказа-
на гарантована марка 550, у більшості ви-
падків не витримував навіть марку 500, за 
всіма фізико-механічними характеристи-
ками спостерігається критична нестабіль-
ність. І взагалі, проби, які досліджувалися в 
2019 році, мали добрий запас міцності, а в 
цьому році – суттєвий спад. 

Обираючи цемент, технолог бетонного 
заводу враховує показники довговічнос-
ті, користуючись результатами випробувань 
будівельно-технічних властивостей цемен-
ту: морозостійкість, стійкість до корозії, трі-
щиностійкість, деформації усадки і набу-
хання, тепловиділення. Один раз на рік, як 
вимагає ДСТУ Б В.2.7-46:2010, кожен завод 
випробовує свої цементи і видає протоко-
ли випробувань споживачам. Які показники 
довговічності турецького цементу? Про це 
можна тільки гадати…  

Обирайте перевірений цемент! 
Якість та надійність є ключовими харак-

теристиками для усіх видів цементів.
www.ukrcement.com.ua

Контроль якості – на кожному виробничому етапі
Ірина гев’юк, начальник лабораторії ПраТ «Івано-Франківськцемент»
Для підтримання стабільно високої якості цементу використовуються 4 онлайн 
аналізатори, 2 рентгеноспектрометри, що дозволяє проводити багатокрите-
ріальний аналіз хімічного складу сировини і клінкеру кожної технологічної 
лінії випалу, а також контроль процесу помелу цементу та відвантаженого 
цементу за різними показниками. Приймально-здавальні випробування го-
тового цементу проводяться з кожної відвантаженої партії, включаючи і по-
казники, що не входять до основного стандарту, але є важливими для спожи-
вача. Продукція відповідає вимогам українських та європейських стандартів. 
Щоб забезпечити стабільно високу якість при понижених енергозатратах, за 
останні 12 років повністю перейшли на випуск клінкеру за  сухим способом. 
Придбали та запустили 4 сучасні цементні млини з сепараторами четвертого 
покоління, постійно розбудовуємо та збільшуємо силосний і помельний пар-
ки. Використовуємо сировину з власних кар’єрів. а вона унікальна за сво-
єю природою – це помірно м’які вапняки і мергелі, близькі до натуралів за 
хімічним складом, що дозволяє забезпечити випуск клінкерів з нормованим 
мінералогічним складом і цементів на їх основі з високою ранньою міцністю.

Багаторічна відповідальність – основа турботи про споживача
Олена Терещук, директор з маркетингу та продажу ПраТ «Кривий ріг Цемент» 
Протягом майже 70 років ПраТ «Кривий ріг Цемент» виготовляє високоякісний 
цемент. гарна репутація, заслужена десятиліттями присутності на ринку, – ре-
зультат підвищеної багаторічної відповідальності. Ми контролюємо якість на 
кожному етапі виробництва та робимо все, щоб споживач отримав надійний бу-
дівельний матеріал. Втім, кінцевий споживач тарованого цементу залишається 
найбільш незахищеним, бо може перевірити якість продукції тільки після її ви-
користання. Тож раджу українцям обирати оригінальний цемент від перевірених 
вітчизняних виробників. До речі, упаковка продукції ТМ «Кривий ріг Цемент» 
має захист від підробки: термоелемент, який тимчасово зникає при нагріванні. 
Обов’язково звертайте увагу на інформацію на упаковці! Перевіряйте дату виго-
товлення цементу. Купуйте оригінальну продукцію від вітчизняного виробника 
заради власного спокою та впевненості у завтрашньому дні.

Всі проблемні питання вивчаємо і вирішуємо разом
андрій Звіринський, комерційний директор цементного підрозділу CRH в Україні
На території кожного заводу діють лабораторії, що забезпечують контроль якос-
ті цементу на всіх етапах виробництва, а в 2014 р. на Кам’янець-Подільському 
цементному заводі відкрито ще й сучасну сертифіковану лабораторію бетонів. 
Тут проводиться широкий спектр випробувань бетону, цементу, заповнювачів 
та інших компонентів для всіх підприємств групи CRH в Україні, а також нада-
ється технічна підтримка клієнтам, поглиблене вивчення їхніх потреб, реко-
мендації щодо розв’язання проблем, які виникають. При необхідності, на за-
пит клієнта, фахівці лабораторії виїжджають на будівельний чи виробничий 
майданчик для консультування або ж запрошують до лабораторії. 
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Цемент – найбільш поширений в’яжучий матеріал, який 
дає змогу отримувати вироби і конструкції з високою міц-
ністю. Сьогодні цемент, як будь-який інший будівельний 
матеріал, повинен відповідати сучасним вимогам еколо-
гічної безпеки, високої технологічності, енергоефектив-
ності та економічної доцільності. Саме таких принципів 
виробництва дотримуються на ПрАТ «Івано-Франківськ-
цемент» (ІFСеМ), успішна діяльність якого налічує 
55 років. Про створення ще одного новаційного продук-
ту, виробництво якого більш позитивно впливатиме на 
вирішення виробничих та екологічних питань, розпові-
дає начальник лабораторії заводу Ірина Гев’юк.

У 2019 році на підприємстві вироблено 
майже 3,5 млн т цементу, що становить 
понад третину усього вітчизняного ринку. 
Цей сучасний комплекс будівельної інду-
стрії, за висновками Світового Банку, вхо-
дить у двадцятку технологічно найкраще 
оснащених цементних виробництв світу. 

Заміна клінкеру мінеральними добав-
ками – позитивний внесок у збере-
ження довкілля

В умовах зростаючих екологічних ви-
мог виробництво цементів з підвище-
ним вмістом мінеральних добавок що-
року зростає. Головна мета всіх новацій 
нашого підприємства – це високоякіс-
ні цементи, виробництво яких мінімально 
впливатиме на довкілля.

Ринкова еволюція цементу в Європі 
свідчить про зростання виробництва висо-
комарочних портландцементів типу СЕМ ІІ 
класу міцності 42,5, найбільш поширеним 
складником яких є вапняк. Згідно з дани-

ми CEMBUREAU, в ЄС з 2010 року збіль-
шилося виробництво цементів з мінераль-
ними добавками та портландцементів з 
добавкою вапняку CEM II/L,LL, тоді як про-
дажі портландцементу без добавок типу 
СEM I зменшилися майже вдвічі. 

Слід відзначити, що вапняк є найбільш 
поширеним цементозаміщуючим мате-
ріалом у цементній галузі ЄС. Досвід цих 
країн свідчить, що на основі портланд-
цементів з добавкою вапняку отримують 
високоякісні бетони з покращеними фі-
зико-механічними властивостями.

«Івано-Франківськцемент» – перший в 
Україні виробник портландцементів, що 
використовує карбонатну добавку – вап-
няк найвищої якості (LL) з місцевого ро-
довища, який є не лише основною при-
родною сировиною для виробництва 
портландцементного клінкеру, а й по-
вноцінним складником портландцемен-
тів типу ПЦ ІІ/А-В та композиційних порт-
ландцементів. 

Високомарочний портландцемент з вапняком    
топ-продукт	ПрАТ	«Івано-Франківськцемент»

Серійне виробництво –
після успішних промислових тестів

Підприємство сертифікувало порт-
ландцемент з добавкою вапняку (LL) кла-
су 42,5 з високою ранньою міцністю (R): 
умовне позначення EN 197-1 CEM II/A-LL 
42,5R, позначення згідно ДСТУ Б В.2.7-
46:2010 – ПЦ ІІ/А-В-500Р-Н, та налагоди-
ло його промислове виробництво.

Портландцемент ПЦ ІІ/А-В 500Р-Н за 
показниками ранньої (R2ст=33,0 МПа) та 
стандартної (R28ст=57,0 МПа) міцностей 
відноситься до високомарочних, а його 
гарантована міцність відповідає М550. 
При випробуванні згідно EN 197-1 за по-
казниками ранньої (Rст2=32,9 МПа) та 
стандартної (Rст28=60,1 МПа) міцностей 
портландцемент СЕМ ІІ/А-LL 42.5 R від-
носиться до класу високомарочних це-
ментів з високою ранньою міцністю і 
не поступається за показниками міц-
ності портландцементу СЕМ І 52.5 R (ви-
робник Польща).

а) порівняльні показники ранньої та стандартної міцності високомарочних портландцементів;  б) світлий фасад будинку з використанням СЕМ II/а-LL 42.5 R

а) б)
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Учасники другої всеукраїнської конференції IFCEM – 
розробники портландцементу ПЦ ІІ/а-В-500р-Н 
виробництва ПраТ «Івано-Франківськцемент»: Те-
тяна Кропивницька (доцент, НУ «Львівська політех-
ніка»), Олександр горпинко (начальник управлін-
ня з якості), Юлія глеклер (доктор наук, асоціація 
німецьких цементних заводів VDZ), Микола Ма-
ковійчук (директор з виробництва), Ірина гев’юк 
(начальник лабораторії), Мирослав Саницький 
(професор, НУ «Львівська політехніка»).

Рішення про серійне виробництво 
ПЦ ІІ/А-В-500Р-Н із вмістом 12,0 мас.% 
вапняку прийнято після успішних про-
мислових тестів, отримання позитивних 
оцінок від споживачів, які брали участь у 
випробуваннях, а також всебічного до-
слідження процесів гідратації і тверднен-
ня портландцементу та визначення буді-
вельно-технічних властивостей бетонів 
на його основі випробувальною лабора-
торією будівельних матеріалів і виробів 
при НУ «Львівська політехніка».

Портландцемент ПЦ ІІ/А-В-500Р-Н 
має високі показники міцності в ран-
ньому віці. Це дозволяє клієнтам, що 
працюють із залізобетоном, приско-
рити процес розпалубки виробів і опе-
ративніше переходити до наступного 
етапу робіт, при цьому забезпечується 
гладка та рівна поверхня.

Даний цемент характеризується ви-
сокою міцністю в марочному віці при ви-
пробуваннях у складі товарного бетону. 
Вапняк як мінеральна добавка покращує 
легкоукладальність суміші, знижує водо-
відділення та поліпшує якість поверхні го-
тових виробів.

Вапняк порівняно з клінкером або гра-
нульованим доменним шлаком – м’який 
матеріал з підвищеною розмелоздатніс-
тю. Після помелу частина вапняку забез-
печує тонку фракцію (<5 мкм) у цементі, 
яка сприяє підвищенню пластичності це-
ментного тіста, а решта слугує мікрона-
повнювачем, збільшуючи щільність це-
ментуючої матриці.

Практика показує, що якість продук-
тів з мінеральними добавками за деякими 
показниками здатна перевершити бездо-
бавочний портландцемент ПЦ І 500Р-Н. 

Технологічні, економічні 
та екологічні переваги 

Варто підкреслити всі вигоди викорис-
тання портландцементів CEM II/A-LL.

Переваги технологічні. Насамперед по-
рівнянна з цементом СЕМ I рання міцність, 
менша водопотреба, поліпшення техно-
логічності бетонних сумішей і обмежен-
ня явища водовідділення у свіжопригото-

ваній бетонній суміші. Заміщення частини 
портландцементного клінкеру вапняком 
впливає і на колір: цемент стає світлішим.

Економічна доцільність. Витрати на ви-
робництво CEM II/A-LL зменшуються за 
рахунок пониження вмісту клінкер-фак-
тору при збереженні показників міцності 
на рівні портландцементу CEM I.

Екологічний ефект досягається завдя-
ки зниженню викидів CO2 і оксиду азоту, 
що утворюються у процесі виробництва.

нові можливості для високоміцних
та самоущільнювальних бетонів

Технологічно-оптимізований високома-
рочний портландцемент ПЦ ІІ/А-В-500Р-Н 
в комплексі з добавками полікарбок-
силатних суперпластифікаторів ново-
го покоління при умові правильно запро-
єктованого гранулометричного складу 
полікомпонентної суміші заповнювачів 
забезпечує формування щільної моно-
літної мікроструктури цементуючої ма-
триці, що дозволяє отримати швидко-
тверднучі клінкер-ефективні бетони з 
підвищеною міцністю, морозостійкістю 
та тріщиностійкістю.

Тому такий портландцемент з високою 
ранньою міцністю вигідно використовува-
ти у бетонах класів С 20/25…С 50/60 для 
виробництва несучих конструкцій, ве-
ликогабаритних і малих збірних елемен-
тів, у дорожньому будівництві. Крім цього,  
розширюються можливості виробництва 
і застосування високоміцних і самоущіль-
нювальних бетонів при бетонуванні в 
умовах понижених плюсових темпера-
тур, а також для виробництва бруківки, 
мурувальних та штукатурних розчинів, 
при виготовленні сухих сумішей та само-
вирівнювальних наливних підлог. 

досягати кращого у співпраці
цементних і бетонних виробництв 

Виробництво, використання та пере-
ваги портландцементу нового поколін-
ня в рамках впровадження світових це-
ментних практик в Україні – такі актуальні 
теми другої всеукраїнської конференції 
IFCEM, яка відбулася у 2019 році. 

У своїх доповідях розробники розпові-
ли про переваги бетонів на основі швид-
котверднучих портландцементів з добав-
ками вапняку та цеоліту, застосування 
їх в умовах агресивних середовищ. Інші 
науковці та фахівці доповнили виступи 
схвальними відгуками зі своєї практики.

Європейським досвідом виробництва і 
застосування композиційних цементів та 
портландцементів з вапняком поділила-
ся менеджер проектів Асоціації німець-
ких цементних заводів VDZ, доктор наук 
Юлія Глеклер. Вона також розповіла про 
випробування в рамках експерименту 
властивостей 40 видів німецьких вапняків 
як цементної добавки, що викликало за-
цікавлену дискусію між учасниками.

Свої враження про конференцію Юлія 
Глеклер описала так: «Для Німеччи-
ни такий формат події є звичною робо-
чою зустріччю, оскільки тільки в спів- 
праці цементні та бетонні виробництва 
мають можливість спільно створювати 
кращі продукти. Майбутнє за компози-
ційними портландцементами, тому дуже 
рада бути присутньою на підприємстві, 
яке активно впроваджує нові для Украї-
ни практики, приєднуючись до світових 
тенденцій».

+38 067 344 03 21,   034 258 36 95
www.ifcem.if.ua
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Із зростанням вимог до енерго-
ефективності будівель гостро сто-
їть питання пошуку альтернативних 
будматеріалів з високими тепло-
технічними характеристиками. Од-
ними з таких є сучасні ніздрюваті 
бетони – газо- і пінобетони, які є 
перспективними в енергоефектив-
ному будівництві. Про ефективні 
мінеральні додатки, що позитивно 
впливають на будівельно-технічні 
властивості газобетонної продук-
ції, розповідають головний технолог 
ПП «Київ-Ресурс», технічний кон-
сультант ТОВ «ЦеМБУДСеРВІС» 
Ігор Капась і провідний інженер 
ДП «НДІБК» Євген Крилов.

Для виробництва ніздрюватих бетонів 
в якості основної в’яжучої речовини за-
стосовують портландцемент, будівель-
не вапно і напівводний гіпс. Будівельно-
технічні властивості цементного каменю 
технологи-газобетонники зазвичай 
прогнозують через швидкість гідрату-
вання мінералів, склад і розмір криста-
лів новоутворів, регулюючи в системі 
температуру тверднення, мінеральний 
склад сировини, дисперсність в’яжучих 
компонентів, лужність рідкої фази систе-
ми, що твердне. 

Щоб скоротити собівартість сировин-
ної частки, виробники в якості кремне-
земистих компонентів, а також активних 
і не дуже активних мінеральних додат-
ків останнім часом у ніздрюватих бето-
нах почали застосовувати різні дисперс-
ні матеріали. 

Крім дозволених стандартом золи-ви-
носу теплоелектростанцій і продуктів 
збагачення руд, у виробництві пробу-
ють різні розмелені кремнеземні по-
рошки, золошлаки, відвальні шлаки та 
інше. Ці матеріали, звісно, дешевші за 
цемент, проте їхнє застосування не за-
вжди добре впливає на будівельно-тех-
нічні властивості продукції.

Матеріал, який допоможе вирішити
поширені проблеми виробників 

Розмелений згранульований домен-
ний шлак – це активний гідравлічний до-
даток, що має здатність до самостійного 
тверднення (по суті, є в’яжучою речови-
ною М100 і твердне просто від замішу-
вання з водою). Його видатні властивості 

обумовлені мінералогічним складом – 
він щонайменше наполовину складаєть-
ся зі склоподібної фази, бо отриманий 
шляхом активації – тобто скорого охоло-
дження шлакового розплаву, що утво-
рився під час стоплення залізної руди в 
доменній печі. А розплав гіршої якості 
зливають у відвали, де він, неактивова-
ний, втрачаючи активність, поволі ости-
гає та викристалізовується.

Тому хімічний склад доменних відваль-
ного і згранульованого шлаків є при-
близно близький, а от мінералогічний 
склад зовсім різний. Розмелений згра-
нульований шлак має гідравлічну актив-
ність (здатність тверднути у воді), а від-
вальний є інертним баластом, здатним 
бути лише наповнювачем. 

Вимоги до розмеленого згранульо-
ваного доменного шлаку регламентує 
ДСТУ Б В.2.7-302 «Шлак доменний гра-
нульований для цементів, бетонів і буді-
вельних розчинів. Технічні умови ті оцінка 
відповідності (EN 15167-1:2006, NEQ)». 
Ефективніше застосовувати його в 
ніздрюватих бетонах разом з активізато-
рами тверднення – гіпсом, вапном, луга-
ми та іншими. 

Розмелений згранульований домен-
ний шлак – дисперсний компонент 
твердої фази ніздрюватого бетону. Він 
відіграє подвійну технологічну роль – є 
водночас і мінеральним нерозчинним 
у воді наповнювачем, і компонентом 
в’яжучої системи. Цей матеріал, безпе-
речно, допоможе виробникам газо- і пі-
нобетонів вирішити поширені пробле-
ми у виробництві.

Проблема висолів і знеміцнення 
Внаслідок тривалого гідратування 

(1 рік) клінкерних мінералів портландце-
менту виділяється до 24,4 % гідроксиду 
кальцію, що, розчиняючись у воді і ви-
миваючись назовні, проявляється на по-
верхні виробів у вигляді непривабливих 
для споживачів висолів. 

Це також знеміцнює внутрішню струк-
туру ніздрюватого бетону. В результа-
ті взаємодії води з клінкерними мінерала-
ми цементу (C3S, C2S, C3A, C4AF) рідка 
фаза насичується оксидом кальцію і лу-
гами. Вплив оксиду кальцію на міцність 
спостерігається під час його максималь-
но повного зв’язування в хімічні сполуки 
з кислими оксидами. Незв’язаний (віль-
ний) СаО в кількості більше 0,5–1,0% чи-
нить негативний вплив на затверділий 
цементний камінь. 

Розмелений згранульований домен-
ний шлак містить у своїй аморфній 
фазі активний силіцій діоксид (SiO

2), що 
зв’язує гідроксид кальцію Са(ОН)2 в міц-
ніші і водостійкіші сполуки – гідросилі-
кати кальцію.

Проблема тріщиностійкості 
Низька тріщиностійкість ніздрюватого 

бетону є причиною недостатньої довго-
вічності огороджувальних конструкцій. 
Тріщиностійкість цементних газобето-
нів залежить від величини усадки, гра-
ничної розтяжності, модуля пружнос-
ті, величини і форми виробу. На усадку 
ніздрюватого бетону здебільшого впли-
вають вміст, гранулометрія і мінералогія 
в’яжучих компонентів, водовміст ніздрю-

Розмелений згранульований доменний шлак    
ефективний	компонент	для	ніздрюватого	бетону
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Причини тріщиноут-
ворення в ніздрювато- 
бетонних виробах:
рецепура самого бето-
ну, порушення технології 
виготовлення виробів чи 
влаштування стіни, недо-
статня жорсткість несучих 
конструкцій, вплив кри-
тичних умов експлуату-
вання конструкції.

Від 2013 року компанія «ЦЕМБУДСЕрВІС» 
з м. Кам’янського Дніпропетровської обл. 
(група CEMENT.UA) пропонує на ринку один 
зі своїх продуктів – розмелений згранульо-
ваний доменний шлак ДСТУ Б В.2.7-302:2014 
МШ-3-Д0. Як сировину застосовують зграну-
льований доменний шлак з Дніпровського ме-
талургійного комбінату (м. Кам’янське). Це до-
зволяє розмелювати найсвіжіший шлак, який 
завдяки цьому має найвищу гідравлічну актив-
ність. Такий шлак марки МШ-3-Д0 має серти-
фікат відповідності ДП «Укрметртестстандарт» 
UA.15.003.01553-19. Контроль вхідної сиро-
вини, операційний і приймальний контроль 
здійснює виробнича лабораторія. 

ватобетонної суміші, хімічні добавки-
прискорювачі, подальша карбонізація 
поверхневих шарів. 

Вологісну усадку зменшують яко-
мога щільнішим укриттям готових ви-
робів непрозорою плівкою. Регулюю-
чи дію перелічених чинників в міру 
можливості та застосовуючи роз-
мелений згранульований доменний 
шлак, технолог може звести їхній 
вплив до мінімуму. 

економічні і технічні переваги
застосування системи 
портландцементу й шлаку

Оптимального вмісту системи, що 
твердне (портландцемент + шлак), без 
утрати кінетики тужавіння та тверд-
нення, досягають, застосовуючи алі-
тові портландцементи на основі клін-
керу нормованого складу ПЦ І-500Р-Н 
(з обмеженим вмістом трикальцієвого 
алюмінату до 8%) з рекомендованим 
кінцем тужавіння 110–150 хв. разом 
з розмеленим згранульованим домен-
ним шлаком марки МШ-3-Д0 в кіль-
кості 20–25%. 

Переваги цієї системи:
   висока питома поверхня 3400–3800 см2/г 

портландцементу дозволяє отримува-
ти високу початкову міцність структури 
ніздрюватого бетону; 

   обмежений вміст трикальцієвого алю-
мінату зменшить усадку на ранньо-
му етапі;

   розмелений згранульований домен-
ний шлак зменшить водовміст суміші;

   бімодальний розподіл часток такої 
системи дасть можливість оптимізу- 
вати гранулометричний склад і отри-
мати, крім основної фракції порт-
ландцементних зерен 5–30 мкм, також 
достатній вміст шлакових гранул 45–
60 мкм, які, маючи розвинутий ад-
гезійний рельєф поверхні, в ранні 
строки працюватимуть як наповню-
вач, а в пізні (3–6 міс.), гідратуючись, 
збільшуватимуть об’єм гідратних спо-
лук, тим самим ущільнюючи цемент-
ний камінь і зменшуючи усадку, зо-
крема і контракційну;

   невелика фракція шлакових зерен 
5–30 мкм активно зв’язує активізатор 
свого тверднення – гідроксид каль-

цію, в т. ч. і крупнокристалічний, що 
утворюватиметься внаслідок гідра-
тації високоалітового ПЦ І-500Р-Н, 
а також певним чином протидіятиме 
усадці карбонізації під час подаль-
шого тверднення під дією вуглекис-
лого газу з повітря;

   під час автоклавного оброблення 
розмелений згранульований домен-
ний шлак інтенсивно твердне, майже 
не поступаючись портландцементу;

   ще одна важлива перевага – еконо-
мічна, зважаючи на те, що розмеле-
ний шлак приблизно вполовину де-
шевший за цемент ПЦ І-500Р-Н.
Варто застерегти, що розмелений 

згранульований доменний шлак погано 
працюватиме у виробах, що піддають-
ся навперемінному зволожуванню і ви-
сушуванню під час експлуатації у стіно-
вій конструкції. Супровідні цим явищам 
процеси набрякання і усадки розхи-
тують цементну структуру і призводять 
до скорочення довговічності.

+38 044 495 33 33
+38 067 537 82 40

www.cement.ua

Якісну сировину для виробників ніздрюватих бетонів надає компанія «ЦемБудсерВіс»
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Як створити респектабельний і естетичний зовнішній вигляд будин-
ку без надмірних грошових витрат і робочих затрат? Фахівці радять 
правильно підібрати якісний матеріал і дотриматися технології мон-
тажу. Сучасним оптимальним рішенням є формований сайдинг від 
«Альта-Профіль Україна». Цього року компанія додала до свого 
широкого асортименту ще чотири колекції. Дві з них імітують різні 
види каменю, одна відображає цегляну кладку, а ще одна поєднує 
текстуру цегли та деревини.

«Альта-Профіль Україна» виготовляє 
три групи матеріалів з ПВХ: фасадні, по-
крівельні та садові – більше 4 млн кв. м 
на рік. Фахівці стверджують: якщо зібра-
ти всю цю продукцію і збудувати з неї 
дорогу завширшки три метри, то можна 
покрити відстань від Києва до Мілана.

ПВХ-сайдинг користується чималим 
попитом, адже він довговічний, має до-
ступну ціну, легкий у монтажі і підхо-

дить для усіх типів будівель – цегляних, 
бетонних, хат-мазанок тощо. А якщо 
це сайдинг з нових колекцій – «Доло-
міт», «Слов’янка», «Неоліт», «Крим-
ський берег», то з першого погляду 
навіть складно визначити, чим обли-
цьовано будинок – цеглою, деревом чи 
натуральним каменем. 

Власне виробництво оздоблюваль-
них матеріалів компанія розпочала в 

Сайдинг з імітацією природної текстури 
нові	колекції	для	легких	естетичних	фасадів

Особливість колекції – підвищена натуралістичність завдяки 
зафарбованим швам, які роблять фасад більш виразним. Така 
техніка спеціально розроблена для того, щоб підкреслити 
природну фактуру каменю і створити необхідний візуальний 
ефект. Колір швів підібрано з урахуванням кольору роз-
чину кладки, що підсилює естетичність композиції. Панелі 
із зафарбованими швами чудово підходять для створення 
вишуканого класичного дизайну будинку. 

Нова колекція, яка має оптимальне співвідношення ціна/
якість. Вінілові панелі виразно повторюють оригінальну 
кладку декоративної колотої цегли. Ефектний зовнішній 
вигляд фасаду можна створити, поєднавши в облицюванні 
панелі різних кольорів. В колекції на вибір пропону-
ються п’ять кольорів керамічної цегли: білий, молочний, 
пісочний, червоний, коричневий, і це суттєво збільшує 
простір для втілення дизайнерських фантазій.

2007 році на базі Броварського за-
воду пластмас, а в 2013 році побуду-
вала комплекс у Вінниці за участі ні-
мецьких та австрійських партнерів. 
Сучасне обладнання, передові тех-
нології, комп’ютерний контроль якос-
ті, постійне оновлення асортимен-
ту – все це виводить підприємство на 
позиції лідера галузі. Одним із пріо-
ритетів є екологічна безпека вироб-
ництва, до того ж тут збирають та пе-
реробляють вторсировину.

«Альта-Профіль Україна» має 10 
власних представництв в Україні і Лит-
ві, 358 точок продажів в Україні і Європі 
і працює над створенням широкої ди-
лерської мережі в країнах ЄС, де вже є 
її власні склади. Географія експорту – 
країни Балтії, Чехія, Німеччин, Велико-
британія та інші.
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Оригінальне рішення, яке поєднує у собі структуру цегляної 
кладки і текстуру натурального дерева. За технічними ха-
рактеристиками ця колекція нічим не поступається іншим 
видам сайдингу – панелі мають таку ж підвищену стійкість 
кольору, пилевідштовхувальну здатність, легкість у монтажі. 
Колекцію, безперечно, оцінять забудовники, які прагнуть 
підкреслити креативність екстер’єру будинку і при цьому 
заощадити на матеріалах і монтажі. 

розробників цієї колекції надихала природна краса Криму 
і різноманітність кам’яних порід. Цей вид сайдингу вдало 
імітує кладку з природного каменю, до того ж має підвищену 
міцність, тому підходить для облицювання як житлових, так 
і комерційних споруд. Особливість цього матеріалу – мато-
ва поверхня і складний візерунок, що підсилює враження 
натуральності і затишку. На вибір – чотири кольори: сло-
нова кістка, пісочний, горіх і кориця.

Панелі комплектуються такими планками: фактурний кут, 
J-trim і старт-фінішна планка. 

Монтаж проводиться в два етапи:
- встановлення вертикальної обрешітки;
- монтаж панелей і комплектуючих.
Обрешітка з оцинкованого профілю або дерев’яних рейок 

встановлюється горизонтально на відстані 35–40 см один від од-
ного. Додатково монтуються профілі по периметру кожної стіни 
та віконних і дверних отворів.

Монтаж панелей починається з встановлення стартово-фі-
нішної планки, після чого з правої нижньої сторони закріплюють 
кожну панель сайдингу.

Спеціальні замки методом «шип-паз» з’єднують панелі між 
собою не лише у вертикальних рядах, а й по всій довжині, 
досягаючи таким чином їх цілісності без жодних додаткових 
з’єднувальних планок. Це дозволяє не лише заощаджувати 
на вартості фурнітури, а й робить зовнішній вигляд стіни мо-
нолітним та естетично довершеним.

Основні переваги
Формований сайдинг не лише надає будівлям привабливо-

го зовнішнього вигляду, а й надійно захищає їх від агресив-
ного впливу довкілля.

Сайдингом можна легко та швидко оздоблювати стіни без 
попереднього вирівнювання, він не передбачає мокрих про-
цесів, а за рахунок невеликої ваги панелей не потрібно під-
силювати фундаменти.

Технічні характеристики 
- Формований сайдинг виробляється з ПВХ методом
  екструзії і формування;
- довговічний, термін експлуатації – понад 50 років;
- екологічно безпечний, не горить, група горючості Г1;
- стійкий до температурних коливань (від -50 до +50 0С)   

     і ультрафіолетового випромінювання, гарантійний термін   
     на стійкість кольору – 7 років;

- унікальна замкова система – без з’єднувальних планок;
- зручна система монтажу методом «шип-паз»;
- невелика кількість фурнітури заощаджує вартість обшивки      

      та спрощує складування, має лише 3 типи планок;
- зручний розмір панелей для транспортування та монтажу: 
  залежно від колекції довжина 1840–2000 мм,
  ширина 215–220 мм, товщина 11–25 мм,
  довжина кута – 1000 мм;
- доступна ціна: від 125 грн/шт, від 316 грн/м кв. –
  до 546 грн/м кв.

Оригінальні фактури панелей досконало
імітують натуральний камінь або цегляну кладку
і надають фасаду будівлі більшої привабливості 

та архітектурної виразності

www.alta-profil.ua
+38 067 319 60 59,   067 319 69 33

Формований сайдинг – оптимальний метод
оздоблення фасадів приватних будинків

і будівель громадського призначення
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«Інтехсервіс» – офіційний представник TGM Kule Vinc
Розпочавши свою діяльність у 2001 році з продажів баштових кранів радянської серії КБ,

фахівці компанії створили власну технічну базу і професійно виконують 
монтажні та ремонтні роботи баштових кранів різних виробників.

TGM Kule Vinc – це сучасні та безпечні безоголовочні баштові крани 
з верхнім поворотним пристроєм, максимальною вантажопідйомністю від 6 до 16 т.

Турецький завод TGM Kule Vinc, створивши спільне виробництва з італійським TGM, 
використовує комплектуючі відомих постачальників: електрообладнання Schneider Electric;

двигуни та редуктори Brevini Power Transmission і Besozzi Elettromeccanica.

Турецька підйомна техніка має привабливу ціну у своєму класі,
відповідає всім технічним вимогам і не поступається відомим європейським аналогам.

Крани TGM використовуються на найвідповідальніших будмайданчиках, 
значно прискорюють процес будівництва при зведенні масштабних адміністративних,  

житлових і промислових комплексів у різних країнах світу.

«Інтехсервіс» пропонує техніку як для продажу, так і в довготривалу оренду, 
а також проводить ремонтні роботи і техобслуговування, у тому числі гарантійне.

На складах підприємства у Хмельницькому постійно є нові крани різних модифікацій,
а також крани, що були у використанні, серії КБ403, КБ405, КБ408 і КБ473, TGM GRT 60 8 т.

Компанія надає такі послуги:
• монтажні та демонтажні роботи баштових кранів; • пусконалагоджувальні роботи; 
• транспортування баштових кранів; • ремонтні роботи і технічне обслуговування.

Співпраця з підприємством «Інтехсервіс» – це гарантія, 
що ваша підіймальна техніка завжди працюватиме безперебійно.

Усі металоконструкції виробляються в Туреччині з матеріалів високої якості.

ПП «інТеХСеРВіС»    м. Хмельницький     +38 067 382 93 98     inteh99@gmail.com
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Всеукраїнський будівельний саміт, 
що вдруге відбувся в Києві у верес-
ні 2019 року, стає традиційним. Тех-
нології розвиваються дуже швид-
ко – щоб досягти успіху, необхідне 
постійне навчання і самовдоскона-
лення. Саміт зібрав представни-
ків будівельних бізнес-структур, які 
прагнуть бути відкритими для іннова-
цій, оперативно реагувати на зміни 
на ринку товарів та послуг, відпові-
дати очікуванням своїх клієнтів і по-
ступально розвивати свої компанії. 

Спікери Всеукраїнського будівельного 
саміту – це авторитетні фахівці, які дося-
гли значних успіхів у бізнесі. Отже, їхній 
досвід та конкретні поради – це допомога 
у створенні плану дій для новачків, стан-
дартів роботи для маленьких і середніх 
компаній, а також творчі сучасні рішення 
для великого бізнесу.

Керівник практики будівництва і капі-
тальних інвестицій компанії «Тотум» Юрій 
Хапко, який очолює комітет Асоціації ад-
вокатів України з нерухомості та будів-
ництва, професійно висвітлив питання, 
чому українська нерухомість є перспек-
тивним активом для західних інвесторів і 
як перевірити об’єкт інвестування. 

Богдан Рублюк, що пройшов шлях від 
продавця консультанта до комерційно-
го директора групи компаній «Фомальга-
ут» і вивів торгову марку Polimin на ринок 
ЄС, окреслив питання глобалізації бізне-

су та поділився досвідом виходу україн-
ської компанії на міжнародний ринок.

Як у співпраці архітектора і замовни-
ка народжується цікавий проект, розпо-
віла Ольга Тадай, співвласник компанії з 
3D друку і онлайн платформи з пошуку 
ідеального архітектора.

А от що робити, коли постійно до-
водиться вирішувати форс мажори з ро-
бітниками, технікою і клієнтами, а тиск 
конкурентів викликає острах, що за-
втра компанія може піти з ринку? До 
того ж державні органи так часто вво-
дять нові правила, що ви за ними не 
встигаєте? Проте вихід можна знайти, 
якщо навчитися систематизувати ро-
боту. Ефективні маркетингові стратегії 
представив автор практикумів і навчаль-
них програм для власників бізнесу і топ-
менеджерів, засновник групи компаній 
«Бізнес Конструктор» Кирило Куницький.

«Бізнес-Конструктор»
консультації,	поради,	рішення

Керівники і фахівці харківських будівельних компаній Олександр Широкий («Еневір»), 
георгій Пригорнєв («гаранта»), Ярослав Нирка («Фасад-сервіс»), антон Константинов, Ігор Новак, 
андрій Константинов («рать») на саміті переконалися: бізнесу потрібно постійно вчитися 

Досвідчені керівники Олег Блащук («Орієнтир-Буд-
елемент») і Олександр Мочалкін («Севенбуд») зна-
йшли багато цікавої інформації у щорічних тематичних 
спецвипусках «Будівельного журналу, який є постій-
ним інформаційним партнером цього цікавого заходу

Олександр Овсяников («Тротуарсервіс»), Олександр Кунашенко («Юнімері»),  
Тімур Котов («Fem5») вже мають чималий досвід облаштування доріг і тротуарів

Керівник компанії «Вером» Віктор Захарчук і редактор «Будівельного журналу» 
Олена Онищенко шукали ідеї: як розвивати маркетинг залізобетонних конструкцій

17 вересня 2020 року заплановано на-
ступний Всеукраїнський будівельний 
саміт. Програми компаній «Бізнес- 
Конструктор» завжди інформативно 
насичені успішними практиками. Крім 
офіційної частини, багато неформаль-
ного спілкування, під час якого можна 
отримати цінні поради і консультації. 

www.bizconstructor.com
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• довговічний; відповідає сертифікату е1; 
• стійкий до пошкоджень та утворення плям; 

• колір не втрачається протягом багатьох років; 
• реалістична крайка з тисненням.

Відтінки та текстура декору підібрані настільки органічно, 
що матеріал повністю передає відчуття природного каменю.

Skin Zefiro Bianco 
має матову текстуру каменю, 

ідеально підійде для меблів і стінових панелей

Створіть неповторний інтер’єр разом з двостороннім, 
ідентичним з обох сторін матеріалом

Skin Zefiro Bianco
 www.agtplus.ua    
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основная тематика

• Законодательство

• Инвестиции  
и финансирование

• Кредитование  
и ипотека

• Архитектура

• Энергосбережение

• Строительство 

• Проектирование

• Современные  
технологии

• Производство  
стройматериалов

• Маркетинг

• Торговля

• Супермаркеты

«Будівельний	журнал»	освещает	актуальные	вопросы	и	меро-
приятия	в	сфере	архитектуры	и	строительства,	участник	мно-
гих	международных	выставок	в	России,	Франции,	Германии		
и	Италии.	Благодаря	оперативной	и	профессиональной	работе	
редакция	завоевала	авторитет	у	отечественных	и	зарубежных	
компаний	строительной	индустрии,	работающих	в	Украине.
«Будівельний	журнал»	–		ведущее	издание	отрасли	и	выходит	
при	поддержке	Министерства	регионального	развития	и	стро-
ительства	Украины,	является	членом	Строительной	палаты	
Украины,	Конфедерации	строителей	Украины,	Всеукраинского	
союза	производителей	стройматериалов.	За	активную	дея-
тельность	награжден	Дипломом	Министерства	регионального	
развития	и	строительства	Украины,	Дипломом	Международ-
ного	академического	рейтинга	«Золотая	Фортуна».

«Будівельний	журнал»	(Building	Magazine)	because	it	covers	
important	issues	and	different	events	in	architecture	and	construction	
in	Ukraine	and	abroad.	Representatives	of	the	magazine	visit	
international	exhibitions	in	France,	Germany	and	Italy.	Efficiency	
and	professionalism	of	the	editorial	staff	 is	highly	regarded	by	
leading	international	building	companies	represented	in	Ukraine.	
«Будівельний	журнал»	is	a	leading	construction	magazine.	It	is	
supported	by	the	Ministry	for	Regional	Development	and	Construction	
Chamber	of	Ukraine.	The	magazine	is	a	member	of	the	All-Ukrainian	
Union	of	Building	Materials	and	Products	Manufacturers,	Ukrainian	
Building	Association	and	the	Chamber	of	Construction	of	Ukraine.	
For	its	active	work,	it	was	awarded	by	the	Diploma	of	the	Ministry	
for	Regional	Development	and	Construction	of	Ukraine,	Diploma	
of	the	International	Academic	Rating	Golden	Fortune.

ЧитаЙтЕ и подпиСЫваЙтЕ
Украинский  информационно-аналитический журнал –
полезный строителям и производителям стройматериалов

СпЕцвЫпуСк «ГаЗобЕтон'2021»
Уважаемые руководители и специалисты!
Приглашаем	 Вас	 принять	 участие	 в	 следующем	 спецвыпуске	 «Газобетон.	
Энергоэффективное	 строительство»,	 предоставив	 информацию	 об	 опыте		
и	принципах	работы,	какие	материалы	и	технологии	применяете,	их	преимуще-
ства	и	особенности.	Спецвыпуск	широко	распространяется	на	протяжении	все-
го	года	и	представлен	на	ведущих	международных	конференциях	по	газобетону		
и	энергоэффективному	строительству.

Dear leaders, scientists and experts!
We	invite	our	partners	to	participate	in	a	next	year	issue	“Autoclaved	Aerated	
Concrete:	energy	effective	building”.	In	this	magazine	editorial	will	present	new	
market	trends	and	technologies,	best	productive	and	construction	practices	for	
top-managers,	scientists	and	industry	experts.	Magazine	has	a	wide	distribution	
at	various	events	on	construction	market	–	conferences	and	fairs	–	during	a	year.	
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Немецкий производитель изделий из ячеистого бетона принял 
решение модернизировать существующее производство согласно 
концепции, разработанной специалистами фирмы WKB Systems. 
В рамках проекта осуществляется производство высокотехноло-
гичного оборудования, монтаж, ввод оборудования в эксплуатацию, 
запуск производства – все это реализуется с высоким качеством 
работ и в максимально сжатые сроки.

Передовые технологии модернизации 
с	использованием	делителя	зеленого	массива
и	активным	модулем	горизонтальной	резки

стол-кантователь для размещения массива на запарочной вагонетке

wkb_az_DINA4.indd   2 11.04.17   14:02



Простой способ повысить 
эффективность производства

Решение специалистов WKB Systems раз-
местить два массива на одной запарочной 
вагонетке позволило увеличить производ-
ственную мощность на 60% в сравнении с 
предыдущей технологией производства. Дру-
гим преимуществом этого решения является 
значительное сокращение производственных 
затрат, благодаря улучшенному коэффициен-
ту использования автоклавов.

Высокая эффективность и функциональность
на участке упаковки

Согласно концепции модернизации участок загрузки/разгрузки запарочных 
вагонеток и участок упаковки оснащен разгружающим краном (включая ма-
нипулятор для размещения стержней) и роботом со специальным захватом. 

Робот (6 осей) способен перемещать пакеты до 700 кг в пределах радиуса 
3 м. Захват робота принимает два ряда блоков с автоклавной решетки, перево-
рачивает их на 90° и перемещает на участок упаковки. Дополнительно была раз-
работана система мелкоштучной упаковки (например 3-4 блока в пакете) для их 
реализации в розничной торговле. Благодаря дооснащению линии упаковки зна-
чительно улучшается ресурсоэффективность и растут объемы производства.

Основные задачи модернизации 
При разработке концепции модернизации
заказчиком были поставлены следующие задачи:
  повышение производительности до 340 куб. м в день;
  разработка технологии производства;
  сокращение потребления энергоресурсов;
  автоматизация производственного процесса;
  повышение качества продукции;
  минимальный объем строительных работ;
  использование имеющегося оборудования;
  жесткий график реализации проекта.

Инновационное оборудование под заказ
Учитывая все требования заказчика, инженерам 

WKB Systems следовало изменить технологию произ-
водства для повышения производительности, а также 
учесть физико-технологические характеристики про-
изводимой продукции. 

Кроме того, для сокращения энергетических затрат 
необходимо было увеличить загружаемую мощность 
автоклавов.

Индивидуальная концепция 
модернизации производства

Специалисты немецкого произво-
дителя оборудования и технологи-
ческих линий для ячеистобетонной 
промышленности WKB Systems раз-
работали индивидуальную концепцию 
модернизации производства одно-
го из производителей спецпродукции 
ячеистого бетона в Германии.

Основываясь на тщательном анали-
зе существующих производственных 
мощностей, было принято решение 
оснастить производство инновацион-
ным оборудованием, гарантирующем 
высокое качество продукции, рас-
ширенный ассортимент, а также вы-
сокий уровень производительности. 
Благодаря модульной конструкции от-
дельных установок и участков произ-
водства специалистам WKB Systems 
удается осуществить проект в мини-
мальные сроки.активный модуль горизонтальной резки – передовая технология 

робот со специальным захватом 
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Основные стадии модернизации 
согласно разработанной концепции
   загрузка запарочных вагонеток двумя массивами 

при использовании автоклавов малого диаметра;
   установка линии резки с активным модулем го-

ризонтальной резки – абсолютно новое реше-
ние в производстве блоков и панелей толщиной 
от 50 до 500 мм;

   оснащение производственной линии делителем 
зеленого массива (размер массива 
6000х1200х500/600 мм;

   дооснащение участка упаковки краном и раз-
гружающим роботом, что существенно повыша-
ет его производительность.

делитель блоков – высокая производительность  
и высокое качество продукции

С целью повышения качества продукции и, следовательно, 
объемов производства специалисты WKB Systems рекомендова-
ли использование делителя зеленого массива.

Процесс деления блоков осуществляется после резки массива 
и перед загрузкой запарочной вагонетки и начинается с разме-
щения автоклавной решетки с массивом на делителе. Автоклав-
ная решётка опускается, при этом массив размещается на раз-
деляющих траверсах. Сами траверсы выставляются заранее, в 
зависимости от формата производимой в данный момент продук-
ции. После опускания решётки траверсы сдвигаются на несколь-
ко миллиметров, разделяя нарезанные блоки. После окончания 
процесса деления, излишки массива сдуваются с решётки. Да-
лее решетка с разделенными блоками подается на следующий 
участок производства. 

активный модуль горизонтальной резки
не имеет аналогов на международном рынке 

В процессе резки массив проходит сквозь модуль калибровки, 
где подрезаются бока массива и нарезается длина блока. Далее 
вагонетка с массивом перемещается к следующему модулю линии 
и фиксируется. Активный модуль горизонтальной резки проходит 
ступенчато сквозь массив, нарезая толщину блока и нанося пазо-
гребневую систему. Активный модуль горизонтальной резки, раз-
работанный инженерами WKB Systems, не имеет аналогов на меж-
дународном рынке производства ячеисто-бетонной продукции.

 Высота блока, а также захватные карманы нарезаются моду-
лем поперечной резки. Здесь натянутые струны расположены в 
зависимости от формата блоков и движутся в противоположном 
направлении друг к другу. Модуль проходит сквозь массив сверху 
вниз. При этом вакуумный отсос удерживает верхний подрезной 
слой, который позже падает на транспортную ленту линии резки. 
В итоге осуществляется подрезка передней и задней части масси-
ва. С целью сохранения высокого качества продукции массив об-
дувается сжатым воздухом для удаления всех остатков материала. 

При отводе массива от линии резки после кантования нижний 
подрезной слой также сбрасывается на транспортную ленту ли-
нии резки и подается вновь в производство. 

Точная резка блоков ячеистого бетона толщиной от 50 до 500 мм 
различных форматов и форм - главное преимущество линии с актив-
ным модулем горизонтальной резки.

Резка массива 
по последнему слову техники

Линия резки, предусмотренная в реализации 
данного проекта, имеет особую конструкцию 
и специально разработана инженерами WKB 
Systems для производства блоков малой тол-
щины и крупноформатных блоков. Она состоит 
из модулей калибровки массива, поперечной и 
вертикальной резки, включая нанесение систе-
мы паз-гребень, а также захватных карманов.

Перед процессом резки кран переворачива-
ет заливную форму с массивом на 90° и переме-
щает ее на линию резки. Здесь форма фиксиру-
ется в вертикальном положении на резательной 
вагонетке и выполняется распалубка массива. 
Массив размещается на одной из сторон залив-
ной формы. Три другие стороны и днище фор-
мы выводятся за пределы участка резки. Модуль вертикальной резки с устройством для нарезки захватных карманов 

Линия резки для блоков /панелей толщиной от 50 до 500 мм 



Преимущества использования делителя

   высокое качество продукции благодаря предотвра-
щению слипания блоков во время автоклавирования;

   сокращение энергопотребления благодаря улучшен-
ному проникновению пара между отдельными рядами 
блоков – таким образом, сокращается длительность  
всего автоклавного цикла;

   повышение производительности благодаря мини-
мальному количеству некондиционной продукции;

   общее улучшение рентабельности производства.
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Результаты модернизации производства

По окончании модернизации производства специалистами WKB Systems производитель 
ячеистого бетона приобретает технологическую линию, оснащенную по последнему слову техники. 

В результате в значительной степени повышается производительность, 
качество продукции и рентабельность производства.

WKB Systems GmbH   
Daimlerstr. 5-8,   48477,   Hörstel   Germany / Германия

 +49 5459 8059 28   info@wkb-systems.com   
www.wkb-systems.com 

делитель зеленого массива
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Автоматизированные линии сварки  

reinforcement solutions

mbk Maschinenbau GmbH 
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